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Atitikties deklaracija

GB: EC declaration of conformity

We, Grundfos, declare under our sole responsibility that the products
TPE and TPED Series 2000, to which this declaration relates, are in
conformity with these Council directives on the approximation of the laws
of the EC member states:
— Machinery Directive (2006/42/EC).

Standard used: EN 809:1998 + A1:2009.
— EMC Directive (2004/108/EC).

Standard used: EN 61800-3:2005.
— R&TTE Directive (1999/5/EC).

Standard used: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Ecodesign Directive (2009/125/EC).

Water pumps:

Commission Regulation No 547/2012.

Applies only to water pumps marked with the minimum efficiency

index MEI. See pump nameplate.
This EC declaration of conformity is only valid when published as part of
the Grundfos installation and operating instructions (publication number
98476041 0813).

BG: EC geknapauusi 3a CbOoTBeTCTBUE

Hwve, dupma Grundfos, 3asaBaBame ¢ NbHa OTTOBOPHOCT, Ye NPOAYKTUTE
TPE n TPED Series 2000, 3a KOUTO Ce OTHacs HacTosiLaTa Aeknapaums,
OTroBapsiT Ha criefHUTe ykadaHusi Ha CbBeTa 3a yeHaKkBsiBaHe Ha
npaBHWTe pa3nopenbu Ha AbpxaBuTe YneHkn Ha EC:
— [AwupexTnBa 3a mawunHuTe (2006/42/EC).
MpunoxeH ctaHgapt: 809:1998 + A1:2009.
— [JupekTuBa 3a enekTpomarHmTHa cbBMecTumocT (2004/108/EC).
MpunoxeH ctangapt: EN 61800-3:2005.
— R&TTE Aupektnsa (1999/5/EC).
MpunoxeH ctanpapt: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— [OwupekTnBa 3a ekogu3saiiH (2009/125/EC).
BoaHun nomnu:
Hapenba No 547/2012 na EBponeinickata KOMUCUS.
OTHacs ce camo 3a BOAHW NOMMNW, MapknMpaHu ¢ MUHUManHUST
nHaekc 3a ecpektnBHoct MEI. BuxTe Tabenarta ¢ gaHHM Ha nomnaTa.
Tasu EC geknapauus 3a CbOTBETCTBME € BanuaHa caMo KoraTo e
nybnukyBaHa KaTo YacT OT MHCTPYKLMUTE 32 MOHTaX U eKcnnoataums Ha
Grundfos (Homep Ha nybnukauuaTa 98476041 0813).

CZ: ES prohlaseni o shodé

My firma Grundfos prohlasujeme na svou plnou odpovédnost, Ze vyrobky
TPE a TPED Series 2000, na néz se toto prohlaseni vztahuje, jsou v
souladu s ustanovenimi smérnice Rady pro sblizeni pravnich predpisu
¢lenskych statl Evropského spolecenstvi v oblastech:
— Smeérnice pro strojni zafizeni (2006/42/ES).
Pouzita norma: EN 809:1998 + A1:2009.
— Smérnice pro elektromagnetickou kompatibilitu (EMC)
(2004/108/ES).
Pouzita norma: EN 61800-3:2005.
— R&TTE smérnice (1999/5/ES).
Pouzitd norma: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Smérnice o ekodesignu (2009/125/ES).
Vodni ¢erpadla:
Nafizeni Komise ¢. 547/2012.
Vztahuje se pouze na vodni ¢erpadla oznac¢ena minimalni Géinnosti
index MEI. Viz typovy §titek ¢erpadla.
Toto ES prohlaseni o shodé je platné pouze tehdy, pokud je zvefejnéno
jako soucast instalaénich a provoznich navodd Grundfos (publikace ¢&islo
98476041 0813).

DK: EF-overensstemmelseserklaring

Vi, Grundfos, erkleerer under ansvar at produkterne TPE og TPED Series
2000 som denne erkleering omhandler, er i overensstemmelse med disse
af Radets direktiver om indbyrdes tilneermelse til EF-medlemsstaternes
lovgivning:
— Maskindirektivet (2006/42/EF).

Anvendt standard: EN 809:1998 + A1:2009.
— EMC-direktivet (2004/108/EF).

Anvendt standard: EN 61800-3:2005.
— R&TTE-direktiv (1999/5/EF).

Anvendt standard: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Ecodesigndirektivet (2009/125/EF).

Vandpumper:

Kommissionens forordning nr. 547/2012.

Geelder kun vandpumper der er meerket med

mindsteeffektivitetsindekset MEI. Se pumpens typeskilt.
Denne EF-overensstemmelseserklaering er kun gyldig nar den publiceres
som en del af Grundfos-monterings- og driftsinstruktionen
(publikationsnummer 98476041 0813).

DE: EG-Konformitatserkldrung

Wir, Grundfos, erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte
TPE und TPED Series 2000, auf die sich diese Erklarung bezieht, mit
den folgenden Richtlinien des Rates zur Angleichung der
Rechtsvorschriften der EU-Mitgliedsstaaten (ibereinstimmen:
— Maschinenrichtlinie (2006/42/EG).
Norm, die verwendet wurde: EN 809:1998 + A1:2009.
— EMV-Richtlinie (2004/108/EG).
Norm, die verwendet wurde: EN 61800-3:2005.
— Richtlinie uber Funkanlagen und Telekommunikationsendeinrichtun-
gen (1999/5/EG).
Norm, die verwendet wurde: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— ErP-Richtlinie (2009/125/EG).
Wasserpumpen:
Verordnung der Europaischen Kommission Nr. 547/2012.
Gilt nur fir Pumpen, fur die der Mindesteffizienzindex (MEI)
anzugeben ist. Siehe Typenschild der Pumpe.
Diese EG-Konformitatserklarung gilt nur, wenn sie in Verbindung mit der
Grundfos Montage- und Betriebsanleitung (Veréffentlichungsnummer
98476041 0813) verdffentlicht wird.

EE: EL vastavusdeklaratsioon

Meie, Grundfos, deklareerime enda ainuvastutusel, et tooted TPE ja
TPED Series 2000, mille kohta kéesolev juhend kéib, on vastavuses EU
Néukogu direktiividega EMU liikmesriikide seaduste (ihitamise kohta, mis
kasitlevad:
— Masinate ohutus (2006/42/EC).
Kasutatud standard: EN 809:1998 + A1:2009.
— Elektromagnetiline thilduvus (EMC direktiiv) (2004/108/EC).
Kasutatud standard: EN 61800-3:2005.
— R&TTE direktiiv (1999/5/EC).
Kasutatud standard: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Okodisaini direktiiv (2009/125/EC).
Veepumbad:
Komisjoni regulatsioon nr 547/2012.
Kehtiv ainult veepumpadele, mis on margitud miinimum kasuteguri
indeksiga MEI. Vaata pumba silti.
Kaesolev EL-i vastavusdeklaratsioon kehtib ainult siis, kui see
avaldatakse Grundfosi paigaldus- ja kasutusjuhendi (avaldamisnumber
98476041 0813) osana.

GR: ABAwon cupuépewong EC
Epeig, n Grundfos, dnAwvoupe pe atmmokAeIoTIKG dIKA pag eudBuvn 6T
Ta MpoiévTa TPE ka1 TPED Series 2000 oTa otroia avagEépeTal n
Tapoloa dAwan, cuppopPwvovTal YE TIG e§AG Odnyieg Tou ZupBouAiou
TTEPI TTPOCEYYIONG TWV VOUOBETIWV TV KPATWV MEAWY TNG EE:
— Odnyia yia pnxavruata (2006/42/EC).
Mpoétutro TTou xpnoipotrorenke: EN 809:1998 + A1:2009.
— O0dnyia HAekTpopayvnTikAg ZupBatotntag (EMC) (2004/108/EC).
Mpoétutro TTou xpnoipotromdnke: EN 61800-3:2005.
— R&Odnyia TTE (1999/5/EC).
MpdTutro TTou Xpnaoipotroii®nke: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Odnyia Oikohoyikou Zxediaouou (2009/125/EC).
AvTAieg vepoU:
PUBuion mpwtng ekkivnong No 547/2012.
loxUel pévo yia avtAieg vepou TTou @EPOUV ToV EAAXIOTO DEIKTN
amédoong MEIL. BAétre mivakida avtAiag.
AuTA n dnAwaon cuppdpewaong EC 1oxUel povov 6Tav ouvodeUel TIG
odnyieg eykatdoTaong kai Aeitoupyiag Tng Grundfos (kwdikdg eviiTrou
98476041 0813).

ES: Declaracion CE de conformidad

Nosotros, Grundfos, declaramos bajo nuestra entera responsabilidad
que los productos TPE y TPED Series 2000, a los cuales se refiere esta
declaracion, estan conformes con las Directivas del Consejo en la
aproximacion de las leyes de las Estados Miembros del EM:
— Directiva de Maquinaria (2006/42/CE).
Norma aplicada: EN 809:1998 + A1:2009.
— Directiva EMC (2004/108/CE).
Norma aplicada: EN 61800-3:2005.
— R&TTE Directiva (1999/5/CE).
Norma aplicada: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Directiva sobre disefio ecolégico (2009/125/CE).
Bombas de agua:
Reglamento de la Comision N° 547/2012.
Aplicable Unicamente a las bombas de agua marcadas con el indice
de eficiencia minima (IEM). Véase la placa de caracteristicas de la
bomba.
Esta declaraciéon CE de conformidad soélo es valida cuando se publique
como parte de las instrucciones de instalacién y funcionamiento de
Grundfos (numero de publicacion 98476041 0813).




FR: Déclaration de conformité CE

Nous, Grundfos, déclarons sous notre seule responsabilité, que
les produits TPE et TPED Series 2000, auxquels se référe cette
déclaration, sont conformes aux Directives du Conseil concernant le
rapprochement des législations des Etats membres CE relatives aux
normes énoncées ci-dessous:
— Directive Machines (2006/42/CE).
Norme utilisée: EN 809:1998 + A1:2009.
— Directive Compatibilité Electromagnétique CEM (2004/108/CE).
Norme utilisée: EN 61800-3:2005.
— Directive sur les équipements radioémetteurs TTE (1999/5/CE).
Norme utilisée: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Directive sur I'éco-conception (2009/125/CE).
Pompes a eau:
Réglement de la Commission N° 547/2012.
S'applique uniquement aux pompes a eau marquées de l'indice de
performance minimum IEM. Voir plaque signalétique de la pompe.
Cette déclaration de conformité CE est uniquement valide lors de sa
publication dans la notice d'installation et de fonctionnement Grundfos
(numéro de publication 98476041 0813).

HR: EZ izjava o uskladenosti

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$cu da je proizvod
TPE i TPED Series 2000, na koji se ova izjava odnosi, u skladu s
direktivama ovog Vije¢a o uskladivanju zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za strojeve (2006/42/EZ).
Koristena norma: EN 809:1998 + A1:2009.
— Direktiva za elektromagnetsku kompatibilnost (2004/108/EZ).
Koristena norma: EN 61800-3:2005.
— R&TTE Direktiva (1999/5/EZ).
Koristena norma: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Direktiva o ekolo$koj izvedbi (2009/125/EZ).
Crpke za vodu:
Uredba Komisije No 547/2012.
Odnosi se samo na crpke za vodu oznacene s indeksom minimalne
ucinkovitosti MEI. Pogledajte natpisnu plogicu crpke.
Ova EZ izjava o uskladnosti vazeca je jedino kada je izdana kao dio
Grundfos montaznih i pogonskih uputa (broj izdanja 98476041 0813).

IT: Dichiarazione di conformita CE

Grundfos dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che i prodotti TPE
e TPED Series 2000, ai quali si riferisce questa dichiarazione, sono
conformi alle seguenti direttive del Consiglio riguardanti il
riavvicinamento delle legislazioni degli Stati membri CE:
— Direttiva Macchine (2006/42/CE).

Norma applicata: EN 809:1998 + A1:2009.
— Direttiva EMC (2004/108/CE).

Norma applicata: EN 61800-3:2005.
— Direttiva R&TTE (1999/5/CE).

Norma applicata: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Direttiva Ecodesign (2009/125/CE).

Pompe per acqua:

Regolamento CE n. 547/2012.

Applicabile solo a pompe per acqua con l'indice di efficienza minimo

MEI. Vedere la targhetta di identificazione della pompa.
Questa dichiarazione di conformita CE & valida solo quando pubblicata
come parte delle istruzioni di installazione e funzionamento Grundfos
(pubblicazione numero 98476041 0813).

LV: EK atbilstibas deklaracija

Sabiedriba GRUNDFOS ar pilnu atbildibu dara zinamu, ka produkti
TPE un TPED Series 2000, uz kuriem attiecas Sis pazinojums, atbilst
§adam Padomes direktivam par tuvinasanos EK dalibvalstu
likumdo$anas normam:
— Masinbives direktiva (2006/42/EK).
Piemérotais standarts: EN 809:1998 + A1:2009.
— Elektromagnétiskas saderibas direktiva (2004/108/EK).
Piemérotais standarts: EN 61800-3:2005.
— RTTI direktiva (1999/5/EK).
Piemérotais standarts: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Ekodizaina direktiva (2009/125/EK).
Udens sikni:
Komisijas regula Nr. 547/2012.
Attiecas tikai uz ddens sukniem, kuriem ir minimalais efektivitates
indekss MEI. Sk. stkna pases datu plaksnité.
S1 EK atbilstibas deklaracija ir deriga vienigi tad, ja ir publicéta ka dala
no GRUNDFOS uzstadi$anas un ekspluatacijas instrukcijam
(publikacijas numurs 98476041 0813).

LT: EB atitikties deklaracija

Mes, Grundfos, su visa atsakomybe pareiSkiame, kad gaminiai TPE ir
TPED Series 2000, kuriems skirta $i deklaracija, atitinka Sias Tarybos
Direktyvas dél Europos Ekonominés Bendrijos Saliy nariy jstatymy
suderinimo:
— Masiny direktyva (2006/42/EB).

Taikomas standartas: EN 809:1998 + A1:2009.
— EMS direktyva (2004/108/EB).

Taikomas standartas: EN 61800-3:2005.
— R&TTE direktyva (1999/5/EB).

Taikomas standartas: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Ekologinio projektavimo direktyva (2009/125/EB).

Vandens siurbliai:

Komisijos reglamentas Nr. 547/2012.

Galioja tik vandens siurbliams, ant kuriy nurodytas minimalus

efektyvumo koeficientas MEI. Zr. siurblio vardine plokstele.
Si EB atitikties deklaracija galioja tik tuo atveju, kai yra pateikta kaip
"Grundfos" jrengimo ir naudojimo instrukcijos (leidinio numeris
98476041 0813) dalis.

HU: EK megfelel6ségi nyilatkozat

Mi, a Grundfos, egyediili felel6sséggel kijelentjik, hogy a TPE és TPED
Series 2000 termékek, amelyekre jelen nyilatkozik vonatkozik,
megfelelnek az Eurépai Unié tagallamainak jogi iranyelveit 6sszehangol6
tanéacs alabbi eldirasainak:
— Gépek (2006/42/EK).
Alkalmazott szabvany: EN 809:1998 + A1:2009.
— EMC Direktiva (2004/108/EK).
Alkalmazott szabvany: EN 61800-3:2005.
— R&TTE Direktiva (1999/5/EK).
Alkalmazott szabvany: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Kornyezetbarat tervezésre vonatkozé iranyelv (2009/125/EK).
Viz szivattyuk:
Az Eurdpai Bizottsag 547/2012. szamu rendelete.
Csak a MEI minimum hatasfok index-el jeldlt viz szivattyukra
vonatkozik. Lasd a szivattyu adattablajan.
Ez az EK megfeleléségi nyilatkozat kizarolag akkor érvényes, ha
Grundfos telepitési és Gzemeltetési utasitas (kiadvany szam
98476041 0813) részeként kerll kiadasra.

NL: EC overeenkomstigheidsverklaring

Wij, Grundfos, verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat de
producten TPE en TPED Series 2000 waarop deze verklaring betrekking
heeft, in overeenstemming zijn met de Richtlijnen van de Raad in zake
de onderlinge aanpassing van de wetgeving van de EG Lidstaten
betreffende:
— Machine Richtlijn (2006/42/EC).
Gebruikte norm: EN 809:1998 + A1:2009.
— EMC Richtlijn (2004/108/EC).
Gebruikte norm: EN 61800-3:2005.
— R&TTE Richtlijn (1999/5/EC).
Gebruikte norm: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Ecodesign Richtlijn (2009/125/EC).
Waterpompen:
Verordening (EG) Nr. 547/2012 van de Commissie.
Is alleen van toepassing op waterpompen die gekenmerkt worden
door de minimale efficiéntie index MEI. Zie het typeplaatje van de
pomp.
Deze EC overeenkomstigheidsverklaring is alleen geldig wanneer deze
gepubliceerd is als onderdeel van de Grundfos installatie- en
bedieningsinstructies (publicatienummer 98476041 0813).

UA: Oeknapauia BignoBigHocTi €C
KomnaHis Grundfos 3asBnsie npo CBO BUKMIOYHY BiANOBiganbHICTL 3a
Te, wo npoayktn TPE ta TPED Series 2000, Ha siki NOLLIMPIOETLCS AaHa
Aeknapauis, BignosiaaTb Takum pekomeHaauiam Pagu 3 yHidikauii
NpaBoOBKUX HOPM KpaiH - YneHiB €C:
— MexaHiyHi npunaamn (2006/42/€C).

CrtaHgapTu, wo 3actocoByBanucsi: EN 809:1998 + A1:2009.
— EnekTtpomarHiTHa cymicHicTb (2004/108/€C).

CrtaHpgapTu, wo 3actocosyBanucs: EN 61800-3:2005.
— R&Hopmu TTE (1999/5/€C).

CrtangapTu, wo 3actocosysanucsa: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).

— [OupekTnBa 3 ekoam3saiiHy (2009/125/€C).
Hacocwu ans Bogu:
PernameHT Komicii Ne 547/2012.
CTocyeTbCA TiNbKM HAacoCiB ANs BOAM, WO BiA3HaYeHi MiHiManbHUM
nokasHukom edektneHocTi MEI. AuBiTbca nacnopTHy Tabnuuky Ha
Hacoci.
Lis neknapauisa BignosigHocTti €C giicHa Tinbku B TOMY BUNAZAKY, SKLLO
ny6nikyeTbcs sk YacTuHa iHCTpyKuin Grundfos 3 MoHTaxy Ta
ekcnnyartauii (Homep ny6nikauii 98476041 0813).
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PL: Deklaracja zgodnosci WE

My, Grundfos, o$wiadczamy z petng odpowiedzialnos$cia, ze nasze
wyroby TPE oraz TPED Series 2000, ktérych deklaracja niniejsza
dotyczy, sg zgodne z nastepujgcymi wytycznymi Rady d/s ujednolicenia
przepiséw prawnych krajow cztonkowskich WE:
— Dyrektywa Maszynowa (2006/42/WE).

Zastosowana norma: EN 809:1998 + A1:2009.
— Dyrektywa EMC (2004/108/WE).

Zastosowana norma: EN 61800-3:2005.
— R&Dyrektywa TTE (1999/5/WE).

Zastosowana norma: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Dyrektywa Ekoprojektowa (2009/125/WE).

Pompy do wody:

Rozporzadzenie komisji nr 547/2012.

Dotyczy tylko pomp do ttoczenia wody z minimalnym indeksem

sprawnosci MEI. Patrz tabliczka znamionowa pompy.
Deklaracja zgodnosci WE jest wazna tylko i wytgcznie wtedy kiedy jest
opublikowana przez firme¢ Grundfos i umieszczona w instrukcji montazu
i eksploatacji (numer publikacji 98476041 0813).

PT: Declaragao de conformidade CE

A Grundfos declara sob sua Unica responsabilidade que os produtos
TPE e TPED Series 2000, aos quais diz respeito esta declaracao, estdo
em conformidade com as seguintes Directivas do Conselho sobre
a aproximacao das legislacdes dos Estados Membros da CE:
— Directiva Maquinas (2006/42/CE).
Norma utilizada: EN 809:1998 + A1:2009.
— Directiva EMC (compatibilidade electromagnética) (2004/108/CE).
Norma utilizada: EN 61800-3:2005.
— Directiva R&TTE (1999/5/CE).
Norma utilizada: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Directiva de Concepgéo Ecoldgica (2009/125/CE).
Bombas de agua:
Regulamento da Comissao No 547/2012.
Aplica-se apenas a bombas de agua registadas com o indice de
eficiéncia minimo MEI. Ver a chapa de caracteristicas da bomba.
Esta declaracdo de conformidade CE é apenas valida quando publicada
como parte das instrugdes de instalacdo e funcionamento Grundfos
(numero de publicagdo 98476041 0813).

RU: Oeknapauusa o coorBetcTBUM EC

Mel, komnanus Grundfos, co Bcet OTBETCTBEHHOCTbIO 3asABNsEM,
yTo n3genust TPE n TPED Series 2000, k KOTOpbIM OTHOCUTCS
HacTosiLas Aeknapauus, COOTBETCTBYIOT criedylowmm Jupektmsam
CoBeta EBpocotosa 06 yHudurkauny 3akoHoaaTenbHbIX NpeanucaHnii
cTpaH-yneHos EC:
— MexaHuueckue yctpoiicta (2006/42/EC).
MpumensiBMiics cTanaapt: EN 809:1998 + A1:2009.
— OnekTpomarHuTHas coBmectumocTb (2004/108/EC).
MpumensiBmMiics ctanaapt: EN 61800-3:2005.
— [npekTuBa no cpeAcTBaM paavoCBA3N U TENEKOMMYHUKALMOHHOMY
okoHe4yHoMmy obopyaoBaHuto (1999/5/EC).
MpumensBwmMincs ctanaapt: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— [InpekTrBa NO 3KONOTMYECKOMY NPOEKTUPOBAHUIO
aHepronoTpebnsatowen npogykuun (2009/125/EC).
Hacocbl ans nepekaymBaHunsa BoAbl:
PernameHt Komnccun EC Ne 547/2012.
MprYMeHMO ToNMbKO K Hacocam Ansi nepekayvBaHnsa Bogbl,
NpOMapKMpPOBaHHbIM NokasaTeneM MUHUManbHol apdekTBHOCTM
MEI. Cm. doupmeHHyto Tabnuuky Hacoca.
[aHHas geknapaunsa o cootBeTcTBUM EC nmeeT cuny Tonbko B cnyyae
ny6bnukaummn B cocTaBe MHCTPYKLMW MO MOHTaXy U 3KcrnyaTauum Ha
npoaykuuto npomasoacTea komnaHum Grundfos (Homep nybnukaumm
98476041 0813).

RO: Declaratie de conformitate CE

Noi, Grundfos, declaram pe propria raspundere ca produsele TPE si
TPED Series 2000, la care se refera aceasta declaratie, sunt in
conformitate cu aceste Directive de Consiliu asupra armonizarii legilor
Statelor Membre CE:
— Directiva Utilaje (2006/42/CE).

Standard utilizat: EN 809:1998 + A1:2009.
— Directiva EMC (2004/108/CE).

Standard utilizat: EN 61800-3:2005.
— R&Directiva TTE (1999/5/CE).

Standard utilizat: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Directiva Ecodesign (2009/125/CE).

Pompe de apa:

Regulamentul Comisiei nr. 547/2012.

Se aplica numai pompelor de apa cu marca de eficienta minima

index MEI. Vezi placuta de identificare a pompei.
Aceasta declaratie de conformitate CE este valabila numai cand este
publicata ca parte a instructiunilor Grundfos de instalare si functionare
(numar publicatie 98476041 0813).

SK: Prehlasenie o konformite ES

My firma Grundfos prehlasujeme na svoju plnd zodpovednost, Ze vyrobky
TPE a TPED Series 2000, na ktoré sa toto prehlasenie vztahuje, st v
sulade s ustanovenim smernice Rady pre zblizenie pravnych predpisov
¢lenskych Statov Eurépskeho spolo¢enstva v oblastiach:
— Smernica pre strojové zariadenie (2006/42/ES).
Pouzita norma: EN 809:1998 + A1:2009.
— Smernica pre elektromagneticki kompatibilitu (2004/108/ES).
Pouzitd norma: EN 61800-3:2005.
— R&TTE Smernica (1999/5/ES).
Pouzitda norma: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Smernica o ekodizajne (2009/125/ES).
Cerpadla na vodu:
Nariadenie Komisie ¢. 547/2012.
Vztahuje sa iba na ¢erpadla pre vodu ozna¢ené minimalnym
indexom energetickej u¢innosti MEI. Vid typovy Stitok ¢erpadla.
Toto prehlasenie o konformite ES je platné iba vtedy, ak je zverejnené
ako suc¢ast montaznych a prevadzkovych pokynov Grundfos (publikacia
Cislo 98476041 0813).

SI: ES izjava o skladnosti

V Grundfosu s polno odgovornostjo izjavljamo, da so nasi izdelki TPE in
TPED Series 2000, na katere se ta izjava nanasa, v skladu z naslednjimi
direktivami Sveta o priblizevanju zakonodaje za izenagevanje pravnih
predpisov drzav ¢lanic ES:
— Direktiva o strojih (2006/42/ES).
Uporabljena norma: EN 809:1998 + A1:2009.
— Direktiva o elektromagnetni zdruzljivosti (EMC) (2004/108/ES).
Uporabljena norma: EN 61800-3:2005.
— R direktiva (1999/5/ES).
Uporabljena norma: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Eco-design direktiva (2009/125/ES).
Vodne Crpalke:
Uredba Komisije §t. 547/2012.
Velja le za vodne ¢rpalke oznacene z indeksom minimalne
ucinkovitosti MEI. Glejte tipsko plos¢ico ¢rpalke.
ES izjava o skladnosti velja samo kadar je izdana kot del Grundfos
instalacije in navodil delovanja (publikacija Stevilka 98476041 0813).

RS: EC deklaracija o usaglasenosti

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$¢éu da je proizvod
TPE i TPED Series 2000, na koji se ova izjava odnosi, u skladu sa
direktivama Saveta za uskladivanje zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za masine (2006/42/EC).

Kori$¢en standard: EN 809:1998 + A1:2009.
— EMC direktiva (2004/108/EC).

Kori$¢en standard: EN 61800-3:2005.
— R&TTE Direktiva (1999/5/EC).

Kori§¢en standard: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Direktiva o ekolo§kom projektovanju (2009/125/EC).

Pumpe za vodu:

Uredba Komisije br. 547/2012.

Odnosi se samo na pumpe za vodu oznacene sa indeksom

minimalne efikasnosti MEI. Pogledajte natpisnu plo¢icu pumpe.
Ova EC deklaracija o usaglasenosti vazeéa je jedino kada je izdata
kao deo Grundfos uputstava za instalaciju i rad (broj izdanja 98476041
0813).

Fl: EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus

Me, Grundfos, vakuutamme omalla vastuullamme, etta tuotteet TPE ja
TPED Series 2000, joita tdméa vakuutus koskee, ovat EY:n
jasenvaltioiden lainsaddannén yhdenmukaistamiseen tahtaavien
Euroopan neuvoston direktiivien vaatimusten mukaisia seuraavasti:
— Konedirektiivi (2006/42/EY).

Sovellettu standardi: EN 809:1998 + A1:2009.
— EMC-direktiivi (2004/108/EY).

Sovellettu standardi: EN 61800-3:2005.
— R&TTE-direktiivi (1999/5/EY).

Sovellettu standardi: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Ekologista suunnittelua koskeva direktiivi (2009/125/EY).

Vesipumput:

Komission asetus nro 547/2012.

Koskee vain vesipumppuja, jotka on merkitty

minimihyétysuhdeindeksilla MEI. Katso pumpun tyyppikilvesta.
Tama EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus on voimassa vain, kun se
julkaistaan osana Grundfosin asennus- ja kayttdohjeita (julkaisun numero
98476041 0813).




SE: EG-forsdkran om 6verensstammelse

Vi, Grundfos, férsakrar under ansvar att produkterna TPE och TPED
Series 2000, som omfattas av denna forsakran, ar i dverensstammelse
med radets direktiv om inbérdes narmande till EU-medlemsstaternas
lagstiftning, avseende:
— Maskindirektivet (2006/42/EG).

Tilldmpad standard: EN 809:1998 + A1:2009.
— EMC-direktivet (2004/108/EG).

Tilldmpad standard: EN 61800-3:2005.
— R&TTE-direktivet (1999/5/EG).

Tillampad standard: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Ekodesigndirektivet (2009/125/EG).

Vattenpumpar:

Kommissionens férordning nr. 547/2012.

Avser endast vattenpumpar markerade med min. effektivitetsindex

(MEI). Se pumpens typskylt.
Denna EG-férsakran om dverensstdmmelse &r endast giltig nar den
publiceras som en del av Grundfos monterings- och driftsinstruktion
(publikation nummer 98476041 0813).

TR: EC uygunluk bildirgesi

Grundfos olarak bu beyannameye konu olan TPE ve TPED Series 2000
driinlerinin, AB Uyesi Ulkelerin kanunlarini birbirine yaklastirma iizerine
Konsey Direktifleriyle uyumlu oldugunun yalnizca bizim sorumlulugumuz
altinda oldugunu beyan ederiz:
— Makineler Yonetmeligi (2006/42/EC).
Kullanilan standart: EN 809:1998 + A1:2009.
— EMC Yoénetmeligi (2004/108/EC).
Kullanilan standart: EN 61800-3:2005.
— R&TTE Yénetmeligi (1999/5/EC).
Kullanilan standart: ETSI EN 300 328 V1.7 (2006-10).
— Cevreye duyarl tasarim (Ecodesign) Direktifi (2009/125/EC).
Devirdaim su pompalari:
547/2012 sayili Komisyon Yd&netmeligi.
Yalnizca Minimum Enerji Verimlilik Endeksine (MEI) dahil olan olan
devirdaim su pompalari igin gegerlidir. Pompanin bilgi etiketine
bakin.
Isbu EC uygunluk bildirgesi, yalnizca Grundfos kurulum ve galistirma
talimatlarinin (basim numarasi 98476041 0813) bir pargasi olarak
basildigi takdirde gecerlilik kazanmaktadir.

Bjerringbro, 15th July 2013

S 4l

Svend Aage Kaae
Director
Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro, Denmark

Person authorised to compile technical file and
empowered to sign the EC declaration of conformity.

@

Oeknapauusa o cooTBeTCTBUM Ha Tepputopuun PO

Hacocbl ueHTpo6exHble TPE 1 TPED Series 2000 cepTudumumpoBaHbl Ha
cooTBeTcTBME TpeboBaHMsAM TeXHUYECKOro pernamMmeHTa o 6e30nacHoOCTM MaLlUnH
n obopygoBanus (MocTtaHoBneHue npasutenbcTBa P® ot 15.09.2009 Ne 753).

CepTudukaTt cooTBETCTBUS:

Ne C-RU.AA56.B.04430, cpok geiicteus o 13.09.2017r.

Ne C-DK.AA56.B.03740, cpok gevictBusi go 27.05.2017r.

WMspenus, nponsseaeHHble B Poccuu, n3rotaBnmnBatoTcs B COOTBETCTBUM
c TY 3631-008-59379130-2006.

Wctpa, 15 maa 2013r.

KacaTtkuHa B. B.
PykoBoauTenb otaena kadyecTsa,
3KOMOrNM U OXpaHbl Tpyaa
00O IpyHadoc Uctpa, Poccusa
143581, MockoBckasi obnacTb,
McTpuHCKnin paiioH,
nep. Newkoso, 4.188

Atitikties deklaracija
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1. Siame

> [>

/N

Pries jrengdami gaminj perskaitykite jo jrengimo
ir naudojimo instrukcija. Jrengiant ir naudojant
reikia laikytis vietiniy reikalavimy ir visuotinai
priimty geros praktikos taisykliy.

dokumente naudojami simboliai

Ispéjimas
Nesilaikant Siy saugumo nurodymy, iskyla
traumy pavojus.

Ispéjimas

Nepaisant Siy nurodymy, galima gauti elektros
smugj, kuris gali sukelti sunkig trauma ar net
mirtj.

Ispéjimas

Produkto pavirsiai gali bati labai karsti ir gali

nudeginti.

Nesilaikant Siy saugumo nurodymy, gali blogai
veikti arba sugesti jranga.

Pastabos arba nurodymai, padedantys lengviau
atlikti darba ir uztikrinti saugy eksploatavima.



2. Abreviatiros ir sagvokos

Al Analoginis jéjimas.

AL Aliarmas, Zemiau apatinés ribinés vertés.

AO Analoginis i$éjimas.

AU Aliarmas, auk$c&iau virSutinés ribinés vertés.

Sroveés Gebéjimas imti srove j gnybta ir vidine

émimas grandine nukreipti jg ] GND.

Sroveés Gebéjimas duoti srove i§ gnybto j iSoring

davimas apkrova, kuri turi nukreipti ja j GND.

DI Skaitmeninis jéjimas.

DO Skaitmeninis iSéjimas.

ELCB Nuotékio j zeme isjungiklis.

FM Funkcinis modulis.
Grundfos Digital Sensor.

GDS Kai kuriuose "Grundfos" siurbliuose jau
gamykloje jmontuotas jutiklis.

GENIbus Grundfos" patentuotas pramoninio tinklo
standartas.

GFCI |Zeminimo sutrikimo grandinés pertraukiklis
(JAV ir Kanada).

GND Zemé.

Grundfos Eye

Bisenos indikatorius.

Zema jtampa, kelianti elektros smigio pavojy

LIVE palietus gnybtus.
Atviras kolektorius:
ocC R . . -
konfiglruojamas atviro kolektoriaus i$éjimas.
PE Apsauginis jzeminimas.
Apsaugota labai Zema jtampa.
Jtampa, kuri normaliomis sglygomis ir vieno
PELV sutrikimo salygomis, iSskyrus jzeméjimus
kitose grandinése, negali virSyti ribinés labai
zemos jtampos verteés.
Saugi labai Zema jtampa.
|tampa, kuri normaliomis sglygomis ir vieno
SELV sutrikimo salygomis, jskaitant jzeméjimus
kitose grandinése, negali virsyti ribinés labai
Zemos jtampos vertés.
TPE Vienos galvutés siurblys su gamykloje
Series 2000 jmontuotu diferencinio slégio jutikliu.
TPED Dviejy galvuéiy siurblys su gamykloje
Series 2000 jmontuotu diferencinio slégio jutikliu.

3. Bendra informacija
Si jrengimo ir naudojimo instrukcija galioja "Grundfos"
TPE, TPED serijos 2000 siurbliams.

Siurbliai turi dazniu valdomus nuolatinio magneto vienfazius arba
trifazius variklius.

3.1 Radijo rysys

Siame produkte yra nuotoliniam valdymui skirtas radijo modulis,
kuris yra 1 klasés prietaisas ir gali bati be apribojimy naudojamas
bet kurioje ES Salyje.

Dél JAV ir Kanados zr. 36 puslapj.

Kai kurie Siy produkty variantai ir visi produktai,

parduodami Kinijoje ir Koréjoje, atsizvelgiant j
vietos jstatymus, neturi radijo rysio funkcijos.

Sis produktas per jame integruotg radijo modulj gali palaikyti rysj
su "Grundfos Go Remote" prietaisu ir kitais to paties tipo
produktais.

Kai kuriais atvejais gali bati reikalinga iSoriné antena. Prie Sio
produkto galima jungti tik "Grundfos" aprobuotg iSorine anteng ir
tai gali padaryti tik "Grundfos" jgaliotas montuotojas.

3.2 Baterija

Siurbliuose su pazangiu funkciniu moduliu (FM 300) yra li¢io
jony baterija. Lic¢io jony baterija tenkina baterijy direktyvos
(2006/66/EB) reikalavimus. Baterijoje néra gyvsidabrio, Svino ir
kadmio.

4. Mechaninis jrengimas

Ispéjimas

Jrengimo ir naudojimo metu reikia laikytis vietiniy
reikalavimy ir visuotinai priimty geros praktikos
taisykliy.

4.1 Montavimas

Siurblys turi bati varztais per flanSo arba pagrindo plokstés angas
pritvirtintas prie tvirto pagrindo.

Kad baty tenkinami UL Zenklo reikalavimai, turi

bati laikomasi papildomy jrengimo procediry.
Zr. 36 psl.

4.2 Kabelio jvadai

Variklis turi keturis M20 srieginius kabelio jvadus, kurie gamykloje
yra uzkem$ami kams&ciais.

Pridedamos Sios kebelio jvores:

* 2 vnt. M20 kabelio jvoriy, kabelio skersmuo @5 mm;

* 1 vnt. M20 kabelio jvoré, kabelio skersmuo &7-14 mm.

Lietuvigkai (LT)
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4.3 Variklio ausinimo uztikrinimas

Kad baty uztikrintas pakankamas variklio
ausinimas, atstumas (D) tarp ventiliatoriaus

gaubto galo ir sienos arba kity stacionariy

objekty visada turi biati ne mazesnis kaip 50 mm,
nepriklausomai nuo variklio dydzio. Zr. 1 pav.

Ty

D

TMO5 5236 3512

1. pav. Minimalus atstumas (D) nuo variklio iki sienos arba
kity stacionariy objekty

4.4 Jrengimas lauke

Jei siurblys jrengiamas lauke, variklis turi bati uzdengtas tinkamu
gaubtu, sauganciu nuo vandens kondensavimosi ant elektroniniy
detaliy. Zr. 2 pav.

Dédami ant variklio gaubtg laikykités skyriuje

4.3 Variklio ausinimo uztikrinimas pateikty

nurodymy.

Gaubtas turi bati pakankamai didelis, kad variklis baty
apsaugotas nuo tiesioginiy saulés spinduliy, lietaus ir sniego.
"Grundfos" netiekia gaubty. Rekomenduojama gaubtg pagaminti
atsizvelgiant j konkrecia situacijg. Labai drégnose vietovése
rekomenduojama aktyvuoti integruota papildomo Sildymo
funkcija.

TMO5 7919 1613

2. pav. Gaubty pavyzdziai (netiekiamy "Grundfos")

4.5 Skyscio iSleidimo angos

Jei variklis jrengiamas drégnoje aplinkoje arba vietovéje, kur yra
didelis oro drégnis, apatiné skyscio iSleidimo anga turi bati
atidaryta. Variklio korpuso klasé bus zemesné. Atvira skyscio
iSleidimo anga padeda iSvengti kondensato variklyje, nes variklis
tampa védinamas ir drégnas oras bei vanduo gali pasiSalinti.
Variklis turi uzkimsta skyscio iSleidimo angg pavaros puséje.
Flan$g galima pasukti 90 ° j abi puses arba 180 °.
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3. pav. Skyscio iSleidimo angos

5. Elektrinis jrengimas
Atlikite elektros jung€iy prijungimag laikydamiesi vietiniy
reikalavimy.

Patikrinkite, ar maitinimo jtampa ir daznis atitinka vardinéje
ploksteléje nurodytas vertes.
Ispéjimas
Pries pradedant kg nors daryti kontakty dézutéje,
reikia pasirapinti, kad elektros maitinimas baty
iSjungtas maziausiai prieS 5 minutes.
Pasiripinkite, kad elektros maitinimas negaléty
bati atsitiktinai jjungtas.
Variklis turi biti prijungtas prie iSorinio visus
polius atjungiancio tinklo jungiklio pagal vietines
taisykles.
Variklis turi biti jZemintas ir apsaugotas nuo
netiesioginio kontakto pagal vietines taisykles.
Jei yra paZeistas maitinimo kabelis, jj turi
pakeisti gamintojas, gamintojo serviso partneris
arba panasia kvalifikacija turintis asmuo.

Vartotojas arba montuotojas atsako uz tinkama

jZeminimo ir saugumo priemoniy jrengima pagal
asa | vietines normas. Visus darbus turi atlikti

kvalifikuotas elektrikas.

5.1 Apsauga nuo elektros smiigio, netiesioginio
kontakto

Ispéjimas
Variklis turi bati jZemintas ir apsaugotas nuo
netiesioginio kontakto pagal vietines taisykles.

Apsauginio jzeminimo laidai visada turi bati geltonos/zalios (PE)
arba geltonos/zalios/mélynos (PEN) spalvos.
5.1.1 Apsauga nuo tinklo jtampos svyravimy

Variklis yra apsaugotas nuo pereinamuyjy elektros tinklo jtampy
pagal EN 61800-3 reikalavimus.

5.1.2 Variklio apsauga

Varikliui nereikalinga jokia iSoriné variklio apsauga. Variklyje yra
terminé apsauga nuo létos perkrovos ir uzblokavimo.



5.2 Maitinimas is$ tinklo

5.2.1 Vienos fazés maitinimo jtampa
* 1x200-240V - 10 %/+ 10 %, 50/60 Hz, PE.

Patikrinkite, ar maitinimo jtampa ir daznis atitinka vardinéje
ploksteléje nurodytas vertes.

Jei variklis yra maitinamas per IT tinklg, turi bati
naudojamas specialus IT tinklui skirtas variklis.
Kreipkités j "Grundfos”.

Pastaba

Laidai variklio kontakty dézutéje turi bati kuo trumpesni.

ISimtis yra atskiras jzeminimo laidas, kuris turi bati tokio ilgio, kad
kabelj netycia iStraukus i$ kabelio jvado, jis atsijungty paskutinis.
Maksimalls saugikliy amperazai nurodyti skyriuje 19.7 Maitinimo
jtampa.
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4. pav. Variklio, prijungto prie tinklo su tinklo jungikliu,
saugikliu ir papildoma apsauga, pavyzdys
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5. pav. Vienfaziy varikliy prijungimas prie elektros tinklo

5.2.2 Trijy faziy maitinimo jtampa
»+ 3x380-500V - 10 %/+ 10 %, 50/60 Hz, PE.

Kad buaty iSvengta laisvy jungciy, prijungus
maitinimo kabelj L1, L2 ir L3 gnybty blokas turi

bati jspaustas atgal j jo lizda.

Didesniy kaip 3 x 480 V, 50/60 Hz jtampy atveju
astaba kampinis jZeminimas yra draudZiamas.

Patikrinkite, ar maitinimo jtampa ir daznis atitinka vardinéje
ploksteléje nurodytas vertes.

Jei variklis yra maitinamas per IT tinkla, turi bati

naudojamas specialus IT tinklui skirtas variklis.
Kreipkités j "Grundfos”.

Laidai variklio kontakty dézutéje turi bati kuo trumpesni.

I18imtis yra atskiras jzeminimo laidas, kuris turi bati tokio ilgio, kad

kabelj nety¢ia iStraukus i$ kabelio jvado, jis atsijungty paskutinis.

Maksimalds saugikliy amperazai nurodyti skyriuje 20.1 Maitinimo

jtampa.

EN|E
J— ! —
L1 : ELCB : 1 L1
L2 —(GFCl) ——— L2 o
13— L RS
] — S
]
o 8
P=
6. pav. Variklio, prijungto prie tinklo su tinklo jungikliu,
saugikliais ir papildoma apsauga, pavyzdys
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7. pav. Trifaziy varikliy prijungimas prie elektros tinklo
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5.3 Papildoma apsauga

5.3.1 Vienfaziai varikliai

Jei variklis yra prijungtas prie elektros instaliacijos, kurioje kaip
papildoma saugumo priemoné naudojamas nuotékio j zeme
iSjungiklis (ELCB) arba jzeminimo sutrikimo grandinés
pertraukiklis (GFCI), $is iSjungiklis arba pertraukiklis turi bati
pazymeétas simboliu:

~ ELCB
M| (GFCI)
Pasirenkant nuotékio j Zeme isjungiklj arba
iZeminimo sutrikimo grandinés pertraukiklj,
reikia atsiZvelgti j bendra visy prie instaliacijos
prijungty elektriniy prietaisy nuotékio srove.

Variklio nuotékio srové nurodyta skyriuje 19.2 Nuotékio srové.
5.3.2 Trifaziai varikliai

Jei variklis yra prijungtas prie elektros instaliacijos, kurioje kaip

papildoma saugumo priemoneé naudojamas nuotékio j Zzeme

iSjungiklis (ELCB) arba jzeminimo sutrikimo grandinés

pertraukiklis (GFCI), Sis i§jungiklis arba pertraukiklis turi bati tokio

tipo:

« jis turi bati tinkamas nuotékio srovéms ir jsijungimui su trumpu
impulsiniu nuotékiu;

« jis turi suveikti, kai atsiranda kintama sutrikimo srové ir
sutrikimo srové su nuolatine dedamaja, t.y. pulsuojanti ir lygi
nuolatiné sutrikimo srové.

Siems varikliams turi bati naudojamas B tipo nuotékio j Zeme
iSjungiklis arba jzeminimo sutrikimo grandinés pertraukiklis.
Sis isjungiklis arba pertraukiklis turi bati pazymeétas tokiais
simboliais:

~_ ][] ELCB
~N || - ——]| (GFcl

Pasirenkant nuotékio j Zeme iSjungiklj arba

iZeminimo sutrikimo grandinés pertraukiklj,

reikia atsiZvelgti j bendra visy prie instaliacijos

prijungty elektriniy prietaisy nuotékio srove.
Variklio nuotékio srové nurodyta skyriuje 20.2 Nuotékio srové.
Apsauga nuo faziy disbalanso

Kad bty uztikrintas tinkamas variklio darbas esant faziy
disbalansui, jis turi bati prijungtas prie elektros tinko, kurio kokybé
atitinka IEC 60146-1-1 klase C.

Tai taip pat uztikrina ilgg komponenty tarnavimo laika.
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5.4 Prijungimo gnybtai

Siame skyriuje pateikiami gnybty aprasymai ir duomenys galioja
tiek vienfaziams, tiek trifaziams varikliams.

Maksimalds uzverzimo momentai nurodyti skyriuje

22.1 UZzverZimo momentai.

Gnybty skaicius priklauso nuo funkcinio modulio (FM).

Sumontuotas modulis yra nurodytas variklio vardinéje ploksteléje.
Zr. 8 pav.

VARIANT

FM :

T

/ P V) 7

TMO5 8641 2513

8. pav. Funkcinio modulio identifikavimas



5.4.1 Standartinio funkcinio modulio (FM 200) prijungimo
gnybtai

Standartinis modulis turi Sias jungtis:

* du analoginiai jéjimai;

* du skaitmeniniai jéjimai arba vienas skaitmeninis jéjimas ir
vienas atviro kolektoriaus iSéjimas;

+ "Grundfos" skaitmeninio jutiklio jéjimas ir iSéjimas;*

* du signalizavimo reliy iSéjimai;

*  GENIbus jungtis.

* Negalioja TPE, TPED serijos 2000 siurbliams.

Zr. 9 pav.

Skaitmeninis jéjimas 1 yra gamykloje nustatytas
kaip paleidimo/sustabdymo jéjimas, kuriame
atvira grandiné yra sustabdymo signalas.

Gamykloje tarp gnybty 2 ir 6 yra uzdétas
trumpiklis. Nuimkite $j trumpiklj, jei skaitmeninis
jéjimas 1 bus naudojamas iSoriniam
paleidimui/sustabdymui ar kokiai nors kitai
iSorinei funkcijai.

Saugumo sumetimais prie Zemiau nurodyty
kontakty grupiy jungiami laidai turi biiti visu ilgiu
atskirti vienas nuo kito armuota izoliacija.
+ |éjimai ir iSéjimai
Visi jéjimai ir iSéjimai viduje yra atskirti nuo maitinimo jtampos
daliy armuota izoliacija ir galvaniskai atskirti nuo kity
grandiniy.
Visi valdymo kontaktai maitinami saugia labai Zema jtampa
(SELV), taip apsaugant nuo elektros smigio pavojaus.
* Signalizavimo reliy iSéjimai
— Signalizavimo relé 1:
LIVE:
Prie Sio i8éjimo gali bati prijungta iki 250 V kintama elektros
tinklo jtampa.
SELV:
ISéjimas yra ir galvani8kai atskirtas nuo kity grandiniy.
Todél, jei reikia, prie iSéjimo gali bati prijungta maitinimo
jtampa arba saugi labai Zema jtampa.
— Signalizavimo relé 2:
SELV:
ISéjimas yra ir galvaniskai atskirtas nuo kity grandiniy.
Todél, jei reikia, prie iSéjimo gali bati prijungta maitinimo
jtampa arba saugi labai Zema jtampa.
» Maitinimas (gnybtai N, PE, L arba L1, L2, L3, PE)
Saugus galvaninis atskyrimas turi tenkinti armuotos izoliacijos
reikalavimus, jskaitant standarte EN 61800-5-1 nurodytus
tvirtinimo atstumus ir tarpelius.
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*

9. pav. FM 200 prijungimo gnybtai

12
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(4 |

24 V15 S— B
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A
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Jei naudojamas iSorinis maitinimo $altinis, turi bati jungtis su

GND.

+24 V*/5 V*% %

ﬁ F— 2
[23 |

25 |

24 |

7]

+5V*

DI3/OC1
Al

DI1

+5V

GND
GENIbus A
GENIbus Y
GENIbus B

TMO5 3510 3512

Gnybtas Tipas Funkcija
Normaliai
NC uzdarytas
kontaktas
Signalizavimo relé 1
C1__ Bendras (LIVE arba SELV)
Normaliai
NO atidarytas
kontaktas
Normaliai
NC uzdarytas
kontaktas
Signalizavimo relé 2
Cc2 Bendras (tik SELV)
Normaliai
NO atidarytas
kontaktas
Konfigiruojamas skaitmeninis
jéjimas/iSéjimas.
10 DIS/OCH Atviras kolektorius: maks. 24 V
aktyvioji arba indukciné.
Analoginis jéjimas:
4 Al1 0-20 mA / 4-20 mA
05-35V/0-5V/0-10V
2 DI .K_g.nflgUrUOJamas skaitmeninis
jéjimas
5 +5V Pot.e.nf;lometro ir jutiklio
maitinimas
6 GND Zemeé
A GENIbus, A GENIbus, A (+)
Y GENIbus, Y GENIbus, GND
B GENIbus, B GENIbus, B (-)
3 GND Zemé
15 +24 'V Maitinimas
8 +24 'V Maitinimas
26 +5V Pot.e.ngometro ir jutiklio
maitinimas
23 GND Zemé
25 GDS TX .vG.rll.Jndfos skaitmeninio jutiklio
iSéjimas
24 GDS RX ”C?"rundfos skaitmeninio jutiklio
jéjimas
Analoginis jéjimas:
7 Al2 0-20 mA / 4-20 mA

05-35V/0-5V/0-10V




5.4.2 Pazangaus funkcinio modulio (FM 300) prijungimo

gnybtai

Pazangus funkcinis modulis sidlomas tik kaip papildoma jranga.
Pazangus modulis turi Sias jungtis:

trys analoginiai jéjimai;

vienas analoginis iéjimas;

du specialUs skaitmeniniai jéjimai;

du konfiglruojami skaitmeniniai j¢jimai arba atviro
kolektoriaus iSéjimai;

"Grundfos" skaitmeninio jutiklio jéjimas ir iSéjimas;*
du Pt100/1000 jéjimai;

du "LigTec" jutiklio jéjimai;*

du signalizavimo reliy iSéjimai;

GENIbus jungtis.

Negalioja TPE, TPED serijos 2000 siurbliams.

Zr. 10 pav.

Skaitmeninis jéjimas 1 yra gamykloje nustatytas
kaip paleidimo/sustabdymo jéjimas, kuriame
atvira grandiné yra sustabdymo signalas.

Gamykloje tarp gnybty 2 ir 6 yra uzdétas

trumpiklis. Nuimkite $j trumpiklj, jei skaitmeninis
jéjimas 1 bus naudojamas iSoriniam
paleidimui/sustabdymui ar kokiai nors kitai
iSorinei funkcijai.

Saugumo sumetimais prie Zemiau nurodyty

kontakty grupiy jungiami laidai turi bati visu ilgiu

atskirti vienas nuo kito armuota izoliacija.
|éjimai ir iSéjimai
Visi jéjimai ir iSéjimai viduje yra atskirti nuo maitinimo jtampos
daliy armuota izoliacija ir galvaniskai atskirti nuo kity
grandiniy.
Visi valdymo kontaktai maitinami saugia labai Zema jtampa
(SELV), taip apsaugant nuo elektros smigio pavojaus.
Signalizavimo reliy iSéjimai
— Signalizavimo relé 1:
LIVE:
Prie $io i8éjimo gali bati prijungta iki 250 V kintama elektros
tinklo jtampa.
SELV:
ISéjimas yra ir galvani$kai atskirtas nuo kity grandiniy.
Todeél, jei reikia, prie iSéjimo gali bdti prijungta maitinimo
jtampa arba saugi labai Zema jtampa.
— Signalizavimo relé 2:
SELV:
ISéjimas yra ir galvaniSkai atskirtas nuo kity grandiniy.
Todél, jei reikia, prie iSéjimo gali bati prijungta maitinimo
jtampa arba saugi labai Zema jtampa.
Maitinimas (gnybtai N, PE, L arba L1, L2, L3, PE)

Saugus galvaninis atskyrimas turi tenkinti armuotos izoliacijos
reikalavimus, jskaitant standarte EN 61800-5-1 nurodytus
tvirtinimo atstumus ir tarpelius.
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10. pav. FM 300 (pasirinktiné jranga) prijungimo gnybtai

14

TMO5 3509 3512

Gnybtas Tipas

Funkcija

Normaliai uzdarytas

NC kontaktas
Signalizavimo relé 1
C1__ Bendras (LIVE arba SELV)
NO Normaliai atidarytas
kontaktas
NC Normaliai uzdarytas
kontaktas
Signalizavimo relé 2
C2 Bendras (tik SELV)
NO Normaliai atidarytas
kontaktas
18 GND Zemé
Konfiglruojamas skaitmeninis
1 DI4/OC2 jéjimas/iSéjimas.

Atviras kolektorius: maks. 24 V
aktyvioji arba indukciné.

19 Pt100/1000 jéjimas 2

Pt100/1000 jutiklio jéjimas

17 Pt100/1000 jéjimas 1

Pt100/1000 jutiklio j&jimas

Analoginis iSéjimas:

12 AO 0-20 mA / 4-20 mA
0-10V
9 GND Zemé
Analoginis j¢jimas:
14 Al3 0-20 mA / 4-20 mA
0-10V
1 DI2 Konfiglruojamas skaitmeninis

jéjimas

21 LigTec" jutiklio

"LigTec" jutiklio jéjimas

jéjimas 1 (baltas laidas)
Zemé
20 GND (rudas ir juodas laidai)
"LigTec" jutiklio "LigTec" jutiklio jéjimas
22 ; .
jéjimas 2 (mélynas laidas)
Konfiglruojamas skaitmeninis
jéjimas/i$éjimas.
10 DI3/0C1 Atviras kolektorius: maks. 24 V
aktyvioji arba indukciné.
Analoginis jéjimas:
4 Al1 0-20 mA / 4-20 mA
05-35V/0-5V/0-10V
2 DI .K.c.>.nf|guru01amas skaitmeninis
jéjimas
5 +5V Pot.e.nt.:;iometro ir jutiklio
maitinimas
6 GND Zemé
A GENIbus, A GENIbus, A (+)
Y GENIbus, Y GENIbus, GND
B GENIbus, B GENIbus, B (-)
3 GND Zemé
15 +24 V Maitinimas
8 +24 V Maitinimas
26 +5V Pot'e.n.clometro ir jutiklio
maitinimas
23 GND Zemé
25 GDS TX wG:rfJndfos skaitmeninio jutiklio
iSéjimas
24 GDS RX ._('?‘.rundfos skaitmeninio jutiklio
jéjimas
Analoginis j¢jimas:
7 Al2 0-20 mA / 4-20 mA

05-35V/0-5V/0-10V




5.5 Signalo kabeliai

« ISorinio jjungimo/iSjungimo jungikliui, skaitmeniniam jéjimui,
kontrolinés vertés ir jutiklio signalams naudokite ekranuotus
maziausiai 0,5 mm? ir daugiausiai 1,5 mm? skerspjavio ploto
kabelius.

« Prijunkite kabeliy ekranus prie korpuso abiejuose galuose
gera jungtimi. Ekranai turi bati kaip galima arciau gnybty.
Zr. 11 pav.

11. pav. Kabelis su prijungtu ekranu ir laidais

* Prijungimo prie korpuso varztai visada turi bati uzverzti,
nepriklausomai nuo to, yra kabelis, ar ne.
« Laidai variklio kontakty dézutéje turi bati kuo trumpesni.

5.6 Magistralés prijungimo kabelis

5.6.1 Naujos instaliacijos

Magistralés prijungimui naudokite ekranuotus 3 gysly maziausiai

0,5 mm? ir daugiausiai 1,5 mm?2 skerspjavio ploto kabelius.

« Jei variklis prijungiamas prie prietaiso, turincio tokj patj kabelio
spaustuka kaip variklyje, ekrang prijunkite prie Sio spaustuko.

« Jei prietaisas neturi kabelio spaustuko, prietaiso gale palikite
ekrang neprijungta, kaip parodyta 12 pav.

Variklis

N
©
<
3
3
S
=
12. pav. Prijungimas su ekranuotu 3 gysly kabeliu
5.6.2 Esamo variklio keitimas
« Jei esamoje instaliacijoje panaudotas ekranuotas 2 gysly
kabelis, prijunkite jj, kaip parodyta 13 pav.
Variklis
L 1
| |
| |
1 1
| |
| + <
| | g
| + o
I I ~
| | <
1 1 B
| | g
| | s
| | [

13. pav. Prijungimas su ekranuotu 2 gysly kabeliu

« Jei esamoje instaliacijoje panaudotas ekranuotas 3 gysly
kabelis, vadovaukités nurodymais, pateiktais skyriuje
5.6.1 Naujos instaliacijos.

TMO2 1325 4402

6. Eksploatavimo salygos

6.1 Maksimalus paleidimy ir sustabdymuy skaicius
Paleidimy ir sustabdymy jjungiant ir iSjungiant maitinima skaicius
turi nevirsyti 4 karty per valanda.

lijungtas per elektros maitinima siurblys pradeda dirbti mazdaug
po 5 sekundziy.

Jei siurblj paleisti ir sustabdyti reikia dazniau, tam geriau naudoti
iSorinio paleidimo/sustabdymo jéjima.

Kai siurblys paleidziamas iSoriniu jjungimo/i$jungimo jungikliu, jis
pasileidzia nedelsiant.

6.2 Dviejy galvucéiy siurbliy darbas pakaitomis

Dviejy galvudiy siurbliuose darbinis ir rezervinis siurblys turi bati
reguliariai sukei¢iami, pvz., kartg per savaite, kad abiejy siurbliy
darbo laikas pasiskirstyty po lygiai. Standarti$kai siurbliai

sukeigiami automatigkai. Zr. skyriy 11.1 Keliy siurbliy nustatymas.

Jei dviejy galvuciy siurbliai naudojami siurbti buitinj karsta
vandenj, darbinis ir rezervinis siurblys turi bati reguliariai
sukei€iami, pvz., kartg per para, kad rezervinis siurblys
neuzstrigty dél nuosédy (pavyzdziui, kalkiniy nuosédy ir t.t.).
StandartiSkai siurbliai sukei¢iami automatiskai.

Zr. skyriy 11.1 Keliy siurbliy nustatymas.

6.3 Aplinkos temperatiira

6.3.1 Aplinkos temperatiira sandéliavimo ir transportavimo
metu

Nuo -30 iki +60 °C.

6.3.2 Aplinkos temperatiira eksploatavimo metu

Nuo -20 iki +50 °C.

Variklis gali dirbti nominalia galia (P2) esant 50 °C temperatdrai,

taciau dél nuolatinio darbo esant aukStesnéms temperatiroms

sumazés numatomas variklio tarnavimo laikas. Jei variklis bus

eksploatuojamas esant aplinkos temperatarai nuo 50 iki 60 °C,

turi bati pasirinktas didesnés galios variklis. ISsamesnés
informacijos kreipkités j "Grundfos".
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6.4 Aukstis virs jaros lygio

Variklio negalima jrengti auksciau kaip

2000 metry virs jdros lygio.
Jrengimo aukstis yra vietovés aukstis virs jaros lygio.
« Varikliai jrengti iki 1000 metry aukstyje gali bati apkrauti
100 %.

« Jei varikliai jrengiami didesniame kaip 1000 m aukstyje vir$
jaros lygio, dél mazesnio oro tankio ir atitinkamai silpnesnio
ausinimo, jie negali biti pilnai apkraunami. Zr. 14 pav.

P2
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Altitude &m]]
Aukstis [m
14. pav. Variklio galios (P2) mazéjimo priklausomybé nuo
aukscio vir§ jaros lygio
6.5 Oro drégnis
Maksimalus oro drégnis: 95 %.

Jei oro drégnis yra nuolat didesnis kaip 85 %, turi bdti atidaryta
viena i$ pavaros pusés flanse esanciy skyscio iSleidimo angy.
Zr. skyriy 4. Mechaninis jrengimas.

6.6 Variklio ausinimas

Kad baty uztikrintas variklio ir elektronikos au8inimas, laikykités
Siy reikalavimy:

« Variklis turi bdti sumontuotas taip, kad baty uztikrintas

pakankamas ausinimas. Zr. skyriy 4.3 Variklio ausinimo
uZtikrinimas.

* Ausinimo oro temperatdra turi nevir$yti 50 °C.
« Ausinimo plokstelés ir ventiliatoriaus mentés turi bati Svarios.

16
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7. Vartotojo sgsajos

/N

Siurblio nustatymus galima keisti naudojantis Siomis vartotojo
sgsajomis:
. E’aiangus valdymo skydelis.
Zr. skyriy 8. Pazangus valdymo skydelis.
. grundfos GO Remote.
Zr. skyriy 9. Grundfos GO Remote.
Jei siurblio maitinimas iSjungiamas, nustatymai iSsaugomi.

Ispéjimas
Produktas gali biiti toks karstas, kad norint
nenusideginti, galima liesti tik mygtukus.

Gamykliniai nustatymai
TPE serijos 2000 siurbliuose gamykloje yra nustatytas

proporcinio slégio valdymo reZimas. Zr. skyriy 10.4.1 Proporcinis

slégis.



8. Pazangus valdymo skydelis

StandartiSkai TPE serijos 2000 siurbliuose montuojamas Sis

valdymo skydelis.

&

7

@, ®
G ——

N0
®

15. pav. Pazangus valdymo skydelis

TMO5 4849 1013

Poz.

Simbolis Aprasymas

©

Grundfos Eye

Rodo darbine siurblio blseng.
Daugiau informacijos pateikta skyriuje
16. Grundfos Eye.

Spalvotas grafinis displéjus.

s ®

Grjztama vienu zingsniu atgal.

%

Pereinama j kita pagrindinj meniu, kitg
ekrang arba kitg skaitmen;.

Kai pereinama j kitg meniu, visada rodomas
naujo meniu virSutinis ekranas.

Pereinama j kitg submeniu.

OK

ISsaugomos pakeistos vertés, panaikinami
aliarmai ir atidaromas vertés laukelis.
Leidziamas rySys su "Grundfos GO
Remote".

ParuoSia siurblj darbui / paleidzia ir
sustabdo siurblj.

Paleidimas:

Jei Sis mygtukas paspaudziamas, kai
siurblys yra sustabdytas, siurblys bus
paleistas tik tuo atveju, jei néra aktyvuoty
kity aukstesnio prioriteto funkcijy.

Zr. skyriy 15. Nustatymy prioritetai.
Sustabdymas:

Jei Sis mygtukas paspaudziamas, kai
siurblys dirba, siurblys visada
sustabdomas. Kai siurblys sustabdomas
naudojantis Siuo mygtuku, pradeda Sviesti
Salia mygtuko esantis uzrasas "Stop".

Atidaromas "Home" meniu.

8.1 Meniu struktara

Siurblys turi paleidimo vedlj, kuris pasirodo pirmo paleidimo metu.
Praéjus paleidimo vedlj, ekrane rodomi keturi pagrindiniai meniu.
1. Home

Siame meniu pateikiama iki keturiy vartotojo pasirinkty parametry
su nuorodomis arba Q/H nasumo kreivé.

2. Busena

Siame meniu rodoma siurblio ir sistemos bisena bei jspgjimai ir
aliarmai.

Siame meniu negalima daryti jokiy nustatymy.

3. Nustatymai

Sis meniu suteikia priéjimg prie visy nustatymy parametry.
Per §j meniu galima keisti visus siurblio nustatymus.

Zr. skyriy 10. Kai kuriy funkcijy aprasymas.

4. Assist

Siame meniu suteikiama siurblio nustatymo pagalba, pateikiami
trumpi valdymo rezimy apraSymai ir patarimai dél sutrikimy.
Zr. skyriy 11. Assist.
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8.2 Pazangaus valdymo skydelio meniu apzvalga

8.2.1 Pagrindiniai meniu

Home

Biisena

Darbiné busena

Darbo rezimas, i$

Valdymo rezimas

Siurblio nasumas

Esama kontrol. verté

Efektiné kontroliné verté

Apsukos

Galia ir suvartota energija

Matuojamos vertés

Analoginis jéjimas 1

Analoginis jéjimas 2

Analoginis jéjimas 3

Pt100/1000 jéjimas 1

Pt100/1000 jéjimas 2

Analoginis iSéjimas

|spéjimai ir aliarmai

Esamas jspéjimas arba aliarmas

|spéjimy registras

Aliarmy registras

Darbinis registras

Darbo valandos

Prijungti moduliai

Data ir laikas

Produkto identifikacija

Variklio guoliy sekimas

Keliy siurbliy sistema

Sistemos darbiné bisena

Sistemos nasumas

Sistemos naudoj. galia ir energija

Siurblys 1, keliy siurbliy sistema

Siurblys 2, keliy siurbliy sistema

Siurblys 3, keliy siurbliy sistema

18



Nustatymai Skyrius Puslapis
Kontroliné verté 10.1 Kontroliné verté 23
Darbo rezimas 10.2 Darbo rezimas 23
Nustatytos rank. rez. apsukos 10.3 Nustatytos rank. rez. apsukos 23
Valdymo rezimas 10.4 Valdymo reZimas 23
Analoginiai jéjimai 10.5 Analoginiai jéjimai 24

Analog. jéjimas 1, nustatymas
Analog. jéjimas 2, nustatymas
Analog. jéjimas 3, nustatymas
Pt100/1000 jéjimai 10.6 Pt100/1000 jejimai 24
Pt100/1000, nustatymai
Skaitmeniniai jéjimai 10.7 Skaitmeniniai jéjimai 25
Skaitmen. jéjimas 1, nustatymas
Skaitmen. jéjimas 2, nustatymas
Skaitmeniniai jéjimai/iSéjimai 10.8 Skaitmeniniai jéjimai/iSéjimai 25
Skaitmen. jéjim./iSéjim. 3, nustat.
Skaitmen. j€jim./iSéjim. 4, nustat.
Reliy iséjimai 10.9 Reliy iséjimai 26
Relés iséjimas 1
Reles iséjimas 2
Analoginis iSéjimas 10.10 Analoginis iSéjimas 26
ISéjimo signalas
Analoginio iSéjimo funkcija
Darbinis diapazonas 10.11 Darbinis diapazonas 26
Kontrolinés vertés korekcija 10.12 Kontrolinés vertés korekcija 26
ISor. kontrolinés vertés funkcija 10.12.1 ISoriné kontrolinés vertés korekcija 26
IS anksto nustatytos kontrolinés vertés ;g,":ézs'z 8 anksto nustatytos kontrolinés 27
Sekimo funkcijos 10.13 RySys 27
Variklio guoliy sekimas
Variklio guoliy prieziura
Papildomas Sildymas
Rysys 10.13 Rysys 27
Bendri nustatymai 10.14 Bendri nustatymai 27

Assist Skyrius Puslapis
Siurblio nustatymas su pagalba
Nustatymas, analoginis jéjimas
Datos ir laiko nustatymas
Keliy siurbliy nustatymas 11.1 Keliy siurbliy nustatymas 28

Valdymo rezimo apraSymas

Patarimai dél sutrikimy
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9. Grundfos GO Remote
Siurblys gali palaikyti radijo arba infraraudonujy spinduliy rysj su
"Grundfos GO Remote" prietaisu.

Su "Grundfos GO Remote" galima nustatyti funkcijas ir gauti
blsenos apzvalgas, techninius produkto duomenis ir esamus
darbinius parametrus.

"Grundfos GO Remote" prietaisai yra trijy rasiy. Zr. 16 pav.

TMO05 5383 4312

16. pav. "Grundfos GO Remote" palaiko rys$j su siurbliu radijo
bangomis arba infraraudonaisiais spinduliais

Poz. Aprasymas

Grundfos MI 201:
1 "Apple iPod touch 4G" ir specialus "Grundfos"
dangtelis.

Grundfos MI 202:
Prijungiamas modulis, kuris gali bati naudojamas su
"Apple iPod touch 4G", "iPhone 4G" arba 4GS.
Grundfos MI 204:
Prijungiamas modulis, kuris gali bati naudojamas su
"Apple iPod touch 5G" arba "iPhone 5".
Grundfos MI 301:
Atskiras modulis, leidZiantis uzmegzti radijo arba

3 infraraudonuyjy spinduliy ry$j. Sj modulj galima
naudoti su "Android" arba "iOS" iSmaniuoju telefonu,
turinéiu "Bluetooth" rysj.

9.1 Rysys

Kai "Grundfos GO Remote" yra uzmezges rysj su siurbliu,
indikatorius "Grundfos Eye" viduryje mirksi zaliai.
Zr. skyriy 16. Grundfos Eye.

Rys8ys gali bati Siy tipy:

< radijo rySys;

« infraraudonyjy spinduliy rySys.

9.1.1 Radijo rysys

Radijo ry8ys gali bati palaikomas iki 30 metry atstumu.

Rysj reikia aktyvuoti siurblio valdymo skydelyje paspaudziant
mygtuka @ arba O[¢.

9.1.2 Infraraudonuyjy spinduliy rysys

Jei rySys palaikomas infraraudonaisiais spinduliais,
"Grundfos GO Remote" turi bati nukreiptas j siurblio valdymo
skydelj.
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9.2 "Grundfos GO Remote" meniu apzvalga

9.2.1 Pagrindiniai meniu

Skydelis

Blsena

Galutiné kontroliné verté

Lietuvigkai (LT)

Esama valdoma verté

Variklio apsukos (rpm, %)

Galios vartojimas

Energijos vartojimas

Darbo valandos

Skysc¢io temperatira

Variklio srové

Paleidimy skaicius

Pt100/1000 j&jimas 1

Pt100/1000 j&jimas 2

Analoginis iSéjimas

Analoginis jéjimas 1

Analoginis jéjimas 2

Analoginis jéjimas 3

Skaitmeninis jéjimas 1

Skaitmeninis jéjimas 2

Skaitmeninis jéjimas 3

Skaitmeninis jéjimas 4

Prijungti moduliai




(171) 1exs1an3an

Nustatymai Skyrius Puslapis
Kontroliné verté 10.1 Kontroliné verté 23
Darbo rezimas 10.2 Darbo rezimas 23
Valdymo rezimas 10.4 Valdymo rezimas 23
Data ir laikas
Produkto mygtukai
Darbo diapazonas 10.11 Darbinis diapazonas 26
Siurblio numeris 10.13.1 Siurblio numeris 27
Radijo rySys
Analoginis jéjimas 1
Analoginis jéjimas 2 10.5 Analoginiai jéjimai 24
Analoginis jéjimas 3
Pt100/1000 jéjimas 1 o

— 10.6 Pt100/1000 jéjimai 24
Pt100/1000 jéjimas 2
Skaitmeninis jéjimas 1 . L
- — 10.7 Skaitmeniniai jéjimai 25
Skaitmeninis jéjimas 2
Skaitmeninis jéjimas/i§éjimas 3 . o
- — . . 10.8 Skaitmeniniai jéjimai/i$éjimai 25
Skaitmeninis jéjimas/i§éjimas 4
Analoginis iSéjimas 10.10 Analoginis iSéjimas 26
ISor. kontr. vertés funk. 10.12.1 ISoriné kontrolinés vertés korekcija 26
Signalizavimo relé 1 s
10.9 Reliy iséjimai 26

Signalizavimo relé 2

Sildymas stovint

Variklio guoliy sekimas

Servisas

Grazinti gamyklinius nustatymus

ISsaugoti nustatymus

|kelti nustatymus

Anuliuoti

Siurblio vard.

Vienety konfigracija

Aliarmai ir jspéjimai

Aliarmy registras

|spéjimy registras

Mygtukas "Panaikinti aliarmg"

Assist

Siurblio nustatymas su pagalba

Patarimai dél sutrikimy

Keliy siurbliy nustatymas

Produkto informacija

Produkto informacija
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10. Kai kuriy funkcijy aprasymas

10.1 Kontroliné verte

Kai pasirenkamas reikiamas valdymo reZimas, per §j submeniu
galima nustatyti visy valdymo rezimy kontroling verte.
Zr. skyriy 10.4 Valdymo rezimas.

10.2 Darbo rezimas

Galimi darbo rezimai:

.

Normalus

Siurblys dirba pasirinktu valdymo rezimu.

Stop

Siurblys sustabdomas.

Min.

Min. kreivés rezimg galima naudoti laikotarpiais, kai
reikalingas minimalus debitas.

Maks.

Maks. kreivés rezimg galima naudoti laikotarpiais, kai
reikalingas maksimalus debitas.

Sis darbo reZimas yra tinkamas, pavyzdZiui, sistemoms,
kuriose prioritetas yra kartas vanduo.

Rankinis

Siurblys dirba rankiniu bidu nustatytomis apsukomis.
Zr. skyriy 10.3 Nustatytos rank. reZ. apsukos.

Siurblys gali bati nustatytas dirbti maks. arba min. kreivés rezimu,
t.y. dirbti taip, kaip nevaldomas siurblys. Zr. 17 pav.

H

Min.

X

17. pav. Maks. ir min. kreivés

TMOO 5547 0995

10.3 Nustatytos rank. rez. apsukos

Siurblio apsukas galima nustatyti procentais. Kai pasirenkamas
darbo rezimas "Rankinis", siurblys dirbs nustatytomis apsukomis.

10.4 Valdymo rezimas

Galimi valdymo rezimai:

* Proporc. slégis (proporcinis slégis)

» Past. dif. slégis (pastovus diferencinis slégis)
» Pastovi kreivé (pastovi kreivé)

Pries aktyvuojant valdymo rezima turi bati
astaba pasirinktas darbo rezimas "Normalus".
Kai pasirenkamas reikiamas valdymo rezimas, visy valdymo

rezimy kontroling verte galima pakeisti per meniu "Nustatymai”
submeniu "Kontroliné verté".

10.4.1 Proporcinis slégis

Mazéjant vandens poreikiui, siurblio slégio aukstis mazinamas,
o didéjant - didinamas. Zr. 18 pav.

Sis valdymo rezimas labai tinka sistemose, kuriose slégio
kritimas paskirstymo vamzdziuose yra palyginti didelis.
Siurblio slégio aukstis didinamas proporcingai sistemos debitui,
kad baty kompensuotas didelis slégio kritimas paskirstymo
vamzdziuose.

Kontroline verte galima nustatyti 0,1 metro tikslumu.

Slégio aukstis siurbliui dirbant j uzdarytg sklende yra lygus pusei

Hset-

Hset

18. pav. Proporcinis slégis
Siam valdymo reZimui reikalingas gamykloje jmontuotas
diferencinio slégio jutiklis, kaip parodyta Zemiau pateiktame
pavyzdyije:

Pavyzdys

« Gamykloje jmontuotas diferencinio slégio jutiklis.
!

19. pav. Proporcinis slégis

TMO05 7909 1613
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10.4.2 Pastovus diferencinis slégis 10.5 Analoginiai jéjimai

Siurblys palaiko pastovy diferencinj slégj nepriklausomai nuo Jéjimy skaicius priklauso nuo siurblyje esancio funkcinio modulio:
debito sistemoje. Zr. 20 pav. Sis valdymo reZimas labiausiai tinka
sistemose, kuriose slégio kritimas yra palyginti mazas. FM 200 FM 300

Funkcija (gnybtas) (standartinis) (pazangus)

H A‘ - Analog. jéjimas 1, nustatymas (4) ° .
T~ N Analog. jéjimas 2, nustatymas (7) . .
N Analog. jéjimas 3, nustatymas (14) - .
N
N N Nustatant analoginj jéjimg reikia atlikti Zzemiau aprasytus
\ nustatymus.
N 2 Funkcija
B \ g Analoginiams jéjimams gali bati nustatytos Sios funkcijos:
N \\ E + Neaktyvus
A » Q s . Grizt. rysio jutiklis
20. pav. Pastovus diferencinis slégis * ISorkont.vert kor,
- pav. 9 Zr. skyriy 10.12 Kontrolinés vertés korekcija.
Siam valdymo rezimui reikalingas gamykloje jmontuotas arba * Kita funkcija.

iSorinis diferencinio slégio jutiklis arba du iSoriniai slégio jutikliai,

. - ! > Matuojamas parametras
kaip parodyta Zemiau pateiktuose pavyzdziuose:

Pasirinkite vieng i$ parametry, t.y. parametra, kurj sistemoje
Pavyzdziai matuos jutiklis, prijungtas prie atitinkamo analoginio jéjimo.

L . - e Vienetai
» Gamykloje jmontuotas diferencinio slégio jutiklis. e ) ) )
Galimi matavimo vienetai:

Parametras Galimi vienetai

Slégis bar, m, kPa, psi, ft
+ Vienas iSorinis diferencinio slégio jutiklis. Siurblio debitas m®/h, /s, yd®/h, gpm
Skysc€io temperatira °C, °F

% ------ Kitas parametras %

1
\J . Elektrinis signalas
ép Pasirinkite signalo tipg (0,5 - 3,5V, 0-5V, 0-10 V, 0-20 mA arba
4-20 mA).
Jutiklio diapazonas, min. verté
Nustatykite prijungto jutiklio min. verte.

Jutiklio diapazonas, maks. verté
Nustatykite prijungto jutiklio maks. verte.

10.6 Pt100/1000 jgjimai

|éjimy skaicius priklauso nuo siurblyje esancio funkcinio modulio:

- FM 200 FM 300
21. pav. Pastovus diferencinis slégis Funkcija (gnybtas) (standartinis) (pazangus)

10.4.3 Pastovi kreivé Pt100/1000 jéjimas 1, } R
Siurblys gali bati nustatytas dirbti pastovios kreivés rezimu, nustatymas (17 ir 18)
t.y. taip, kaip nevaldomas siurblys. Zr. 22 pav. Pt100/1000 jgjimas 2,

. - L]
Reikiamas apsukas galima nustatyti procentais nuo maksimaliy nustatymas (18 ir 19)

H ki 0, 0,
apsuky intervale nuo 25 iki 100 % (110 %). Funkcija
A Pt100/1000 jéjimams gali bati nustatytos Sios funkcijos:
H * Neaktyvus

*  Grjzt. rySio jutiklis
» ISor.kont.vert.kor.
Zr. skyriy 10.12 Kontrolinés vertés korekcija.

/ - Kita funkcija.

Matuojamas parametras

Pasirinkite vieng i$ parametry, t.y. parametra, kuris bus
matuojamas sistemoje.

J

TMO5 7957 1713

22. pav. Pastovi kreivé
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10.7 Skaitmeniniai jéjimai

|éjimy skaicius priklauso nuo siurblyje esangio funkcinio modulio:

Funkcija (gnybtas) FM 200 FM 300
jatgny (standartinis) (pazangus)
Skaitmen. jéjimas 1, o o

nustatymas (2 ir 6)

Skaitmen. jéjimas 2,
nustatymas (1 ir 9)

Nustatant skaitmeninj jéjimg reikia atlikti zemiau aprasytus
nustatymus.

Funkcija
Pasirinkite vieng i$ Siy funkcijy:

.

Neaktyvus

Jei nustatoma "Neaktyvus", jéjimui nepriskiriama jokia
funkcija.

ISorinis sustabdymas

Kai jéjimas deaktyvuojamas (atvira grandiné), siurblys
sustabdomas.

Min. (min. apsukos)

Kai jéjimas aktyvuojamas, siurblys pradeda nustatytomis dirbti
min. apsukomis.

Maks. (maks. apsukos)

Kai jéjimas aktyvuojamas, siurblys pradeda dirbti nustatytomis
maks. apsukomis.

ISorinis sutrikimas

Kai jéjimas aktyvuojamas, paleidziamas laikmatis. Jei jéjimas
yra aktyvuotas ilgiau kaip 5 sekundes, siurblys sustabdomas ir
signalizuojamas sutrikimas.

Aliarmo panaikinimas

Kai jéjimas aktyvuojamas, esama sutrikimy indikacija
panaikinama.

Sausoji eiga

Jei pasirenkama $i funkcija, gali bati aptikta, kad jvade néra
slégio arba vandens.

Kai aptinkama, kad jvade néra slégio arba vandens

(sausoji eiga), siurblys sustabdomas. Kol jéjimas yra
aktyvuotas, siurblio paleisti i$ naujo nepavyks.

Tam reikalinga papildoma jranga, pvz.:

— siurblio jvado puséje jrengtas slégio jungiklis;

— siurblio jvado puséje jrengtas pladinis jungiklis.

Kontrol. verté, skaitm. 1 (galioja tik skaitmeniniam jéjimui 2)
Jei skaitmeniniams jéjimams yra nustatytos kontrolinés vertés,
siurblys dirbs su kontroline verte, priklausanéia nuo aktyvuoty
skaitmeniniy jéjimy.

Zr. skyriy 10.12.2 I§ anksto nustatytos kontrolinés vertés.

Pasirinkty funkcijy prioritetai viena kitos atzvilgiu nurodyti skyriuje
15. Nustatymy prioritetai.
Sustabdymo komanda visada turi auk$ciausig prioritetg.

10.8 Skaitmeniniai jéjimai/iSéjimai
|éjimy/iSéjimy skaicius priklauso nuo siurblyje esancio funkcinio
modulio:

Funkcija (gnybtas) FM 200 FM 300

Ja {gny (standartinis) (pazangus)
Skaitmen. j&jim./iS&jim. 3, o o
nustat. (10 ir 16)
Skaitmen. j&jim./iSéjim. 4, ) o

nustat. (11 ir 18)

Nustatant skaitmeninj j&jima/iSéjima reikia atlikti Zemiau
apraSytus nustatymus.

Rezimas

Skaitmeniniai jéjimai/iSéjimai 3 ir 4 gali bati nustatyti veikti arba
kaip skaitmeniniai jéjimai, arba kaip skaitmeniniai i§éjimai:

» Skaitmeninis jéjimas

+ Skaitmeninis iSéjimas.

Funkcija

Skaitmeniniam jéjimui/iSéjimui 3 ir 4 gali bati nustatytos Sios
funkcijos:

Galimos skaitmeninio jéjimo/iSéjimo 3 funkcijos

Funkcijos IF jéjimas Funkcijos IF iSéjimas

* Neaktyvus * Neaktyvus
 |Sorinis sustabdymas + Parengtis

* Min. + Aliarmas

* Maks. + Darbas

* ISorinis sutrikimas + Siurblys dirba
» Aliarmo panaikinimas * |spéjimas

+ Sausoji eiga
« Kontrol. verté, skaitm. 2

Galimos skaitmeninio jéjimo/iSéjimo 4 funkcijos

Funkcijos IF jéjimas Funkcijos IF iSéjimas

* Neaktyvus Neaktyvus

+ ISorinis sustabdymas Parengtis

* Min. Aliarmas

* Maks. Darbas

* ISorinis sutrikimas Siurblys dirba

+ Aliarmo panaikinimas
+ Sausoji eiga

» Kontrol. verté, skaitm. 3

|spéjimas
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10.9 Reliy i$éjimai

Funkcija (gnybtas) FM 200 FM 300

ja tgny (standartinis) (pazangus)
Relés iséjimas 1 (NC, C1, NO) . °
Relés iséjimas 2 (NC, C2, NO) . .

Siurblys turi dvi signalizavimo reles nulinio potencialo signalams.

Daugiau informacijos pateikta skyriuje 17. Signalizavimo relés.
Signalizavimo relés gali bati sukonfigdruotos taip, kad jas
aktyvuoty Sie jvykiai:

« Parengtis

» Darbas

» Aliarmas

* |spéjimas

« Siurblys dirba

« ISor. ventiliatoriaus valdymas

« Neaktyvus.

10.10 Analoginis iSéjimas

Ar analoginis i$éjimas yra, priklauso nuo siurblyje esancio
funkcinio modulio:

Funkcija (gnybtas) FM 200 FM 300
Ja {gny (standartinis) (pazangus)
Analoginis iSéjimas - [

Nustatant analoginj iSéjima reikia atlikti zemiau apraSytus
nustatymus.

I18éjimo signalas

« 010V

*« 0-20 mA

e 4-20 mA.

Analoginio i8éjimo funkcija
* Esamos apsukos

» Esama verté

« Efektiné kontroliné verté
» Variklio apkrova

* Variklio srove.

26

10.11 Darbinis diapazonas

Darbo diapazonas nustatomas taip:

» Nustatykite min. apsukas intervale nuo fiksuoty min. apsuky
iki vartotojo nustatyty maks. apsuky.

* Nustatykite maks. apsukas intervale nuo vartotojo nustatyty
min. apsuky iki fiksuoty maks. apsuky.

Diapazonas tarp vattotojo nustatyty min. ir maks. apsuky ir yra

darbo diapazonas. Zr. 23 pav.

Mazesnés kaip 25 % apsukos gali sukelti

triuk$ma i$ veleno sandariklio.

100 % (110 %) 4~ Maks. apsukos (fiksuotos)

67 % ‘ Vartotojo nustatytos maks.
+ apsukos

Darbo diapazonas

w

24 % f Y Vartotojo nustatytos min. %
apsukos 8

12 % - % Min. apsukos (fiksuotos) ©
o

0% -1 =

23. pav. Min. ir maks. apsuky pavyzdys

10.12 Kontrolinés vertés korekcija

10.12.1 ISoriné kontrolinés vertés korekcija

Galima koreguoti kontroline verte iSoriniu signalu arba per vieng
i§ analoginiy jéjimy, arba, jei siurblyje yra pazangus funkcinis
modulis, per vieng i§ Pt100/1000 jéjimy.

Kad galéty bati naudojami " Skaitmeniniai jéjimar”,
vienam i$ analoginiy jéjimy arba Pt100/1000 jéjimy
turi bati nustatyta "ISor. kontrolinés vertés funkcija".
Zr. skyrius 10.5 Analoginiai jéjimai ir
10.6 Pt100/1000 jéjimai.
Jei kontrolinés vertés korekcija nustatyta daugiau kaip vienam
jéjimui, funkcija naudos jéjima su maziausiu numeriu, pavyzdZiui,
"Analoginis jéjimas 2" ir ignoruos kitus jéjimus, pavyzdziui,
"Analoginis jéjimas 3" arba "Pt100/1000 jéjimas 1".
Pavyzdys
Zr. 24 pav.
Esant apatinei jutiklio matavimo diapazono vertei O bar, nustatytai
kontrolinei vertei 2 bar ir iSorinei kontrolinei vertei 60 %, faktiné
kontroliné verté bus 0,60 x (2 -0) + 0 = 1,2 bar.

Faktiné kontroliné verté = esamas signalas jéjime x (kontroliné
verté - apatiné verté) + apatiné verté.

[bar]
1

VirSutine verté + Kontrolinés vertés korekcija [%]

Kontroliné + 2 100
verté

Faktinge +12 <----F------
kontroliné verté

Apatiné verté | o 0 } -
0 Esamas ISorinis ~
s!gqalas kontrolinés 3
lejime vertés &
signalas )
[%] =

24. pav.Kontrolinés vertés korekcijos pavyzdys



Kontrolinés vertés korekcijos tipai

.

.

.

Neaktyvus
Tiesiné funkcija
Tiesiné su min.

Galima pasirinkti Sias funkcijas:

.

.

Neaktyvus

Kai pasirenkama "Neaktyvus", kontroliné verté nekoreguojama
jokios iSorinés funkcijos.

Tiesiné funkcija

Kontroliné verté koreguojama tiesiSkai nuo 0 iki 100 %.

Zr. 25 pav.

Kontrolinés vertés korekcija [%]

—

I1Sorinis
iéjimas [%]

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
%
20 40 60 80 100

TMO05 6280 4612

25. pav. Tiesiné funkcija

— Tiesiné su min.

|éjimo signalo intervale nuo 20 iki 100 % kontroliné verté
koreguojama tiesiskai.

Jei jéjimo signalas yra mazesnis kaip 10 %, siurblys
persijungia j darbo rezimg "Min.".

Jei jéjimo signalas padidéja vir§ 15 %, vél grazinamas darbo
rezimas "Normalus".

Zr. 26 pav.

Kontrolinés vertés korekcija [%]

A

100

]
I
I
|
I
I
I
|
I
I
I
|
I
I
I
|
|

l -
| 20 40 60 80 100 ISorinis

i ! igjimas [%]
| ! 1€] ol «
©
Normalus | : ¥
I | ©
b A 8
! 0
A 8
Min. ; — =

26. pav. Tiesiné su min.

10.12.2 IS anksto nustatytos kontrolinés vertés

Gali bati nustatytos septynios kontrolinés vertés, aktyvuojamos

signaly skaitmeniniuose jéjimuose 2, 3 ir 4 kombinacija, kaip
parodyta Zemiau pateiktoje lenteléje.

Skaitmeniniai j¢jimai

Kontroliné verté

2 3 4

0 0 0 Normali kontroliné verté

1 0 0 Nustatyta kontroliné verté 1
0 1 0 Nustatyta kontroliné verté 2
1 1 0 Nustatyta kontroliné verté 3
0 0 1 Nustatyta kontroliné verté 4
1 0 1 Nustatyta kontroliné verté 5
0 1 1 Nustatyta kontroliné verté 6
1 1 1 Nustatyta kontroliné verté 7

10.13 RysSys

10.13.1 Siurblio numeris

Siurbliui galima priskirti unikaly numerj. Sis numeris leidZia
identifikuoti siurblius tinkle.

10.14 Bendri nustatymai

10.14.1 Kalba
Galima rinktis jvairias vartotojo sgsajos kalbas.

Matavimo vienetai automatiSkai pakeiciami pagal pasirinktg
kalba.
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11. Assist

11.1 Keliy siurbliy nustatymas

Keliy siurbliy funkcija leidzia valdyti lygiagreciai sujungtus vienos
galvutés siurblius arba dviejy galvuciy siurblius nenaudojant
iSoriniy valdikliy. Keliy siurbliy sistemoje esantys siurbliai palaiko
tarpusavio ry§j per beleide "GENIair" arba laiding GENI jungtj.
Keliy siurbliy sistema nustatoma per pasirinktg siurblj,

t.y. pagrindinj siurblj (pirmg pasirinkta siurblj). | keliy siurbliy
sistemg gali bati sujungti visi "Grundfos" siurbliai, galintys
palaikyti belaidj "GENIair" rysj.

Keliy siurbliy sistemos veikimas apra8ytas tolesniuose skyriuose.
11.1.1 Darbas pakaitomis

Vienu metu dirba tik vienas siurblys. Siurbliy persijungimas
priklauso nuo jy darbo laiko arba suvartotos energijos. Jei vienas
siurblys sugenda, automatiSkai pasileidzia kitas siurblys.

Siurbliy sistema:

« Dviejy galvuéiy siurblys.

« Du lygiagrediai sujungti vienos galvutés siurbliai.
Siurbliai turi bati to paties tipo ir dydzio. Prie kiekvieno siurblio
turi bati nuosekliai prijungtas atbulinis voztuvas.

11.1.2 Rezervinis rezimas

Vienas siurblys dirba nuolat. Rezervinis siurblys paleidziamas
kas tam tikra laika, kad jis neuzstrigty. Jei darbinis siurblys dél
sutrikimo sustoja, automatiSkai pasileidzia rezervinis siurblys.
Siurbliy sistema:
» Dviejy galvuciy siurblys.
» Du lygiagreciai sujungti vienos galvutés siurbliai.
Siurbliai turi bati to paties tipo ir dydzio. Prie kiekvieno siurblio
turi bati nuosekliai prijungtas atbulinis voztuvas.

11.1.3 Pakopinis rezimas
Pakopinis reZimas uZtikrina, kad jjungiant arba iSjungiant
siurblius bendras siurbliy naSumas bity automatiskai
priderinamas prie vartojimo. Todél sistema veikia kaip galima
efektyviau palaikydama pastovy diferencinj slégj su kuo
mazesniu siurbliy skai¢iumi.
Visi dirbantys siurbliai dirba vienodomis apsukomis.
Siurbliy perjungimas vyksta automatiskai ir priklauso nuo
suvartotos energijos, darbo laiko ir sutrikimy.
Siurbliy sistema:
« Nuo dviejy iki keturiy lygiagrec€iai sujungty vienos galvutés
siurbliy.
Siurbliai turi bati to paties tipo ir dydzio. Prie kiekvieno siurblio
turi bati nuosekliai prijungtas atbulinis voztuvas.

Valdymo rezimas turi bati "Past. dif. slégis" arba "Pastovi kreivé".
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12. Valdymo rezimo pasirinkimas

Sistemos naudojimo sritis

Pasirinkite Sj valdymo rezima

Sistemoms su palyginti dideliu slégio kritimu paskirstymo vamzdziuose ir oro kondicionavimo
bei vésinimo sistemoms.

* Dviejy vamzdziy Sildymo sistemos su termostatiniais voztuvais ir

— labai ilgais paskirstymo vamzdziais,

— daug prisuktais vamzdziy balansavimo voztuvais,

— diferencinio slégio reguliatoriais,

— dideliu slégio kritimu tose sistemos dalyse, per kurias prateka visas vanduo

(pvz., katiluose, Silumokaiciuose ir paskirstymo vamzdyje iki pirmo iSsiSakojimo).

* Pirminio kontdro siurbliai sistemose su dideliu slégio kritimu pirminiame kontare.
» Oro kondicionavimo sistemos su

— Silumokaiciais (fan coils),

— vésinimo lubomis,

— vésinimo pavirsiai.

Proporcinis slégis

Hset

Sistemoms su palyginti mazu slégio kritimu paskirstymo vamzdziuose.
* Dviejy vamzdziy Sildymo sistemos su termostatiniais voztuvais ir
— suprojektuotos nataraliai cirkuliacijai,
— su mazu slégio kritimu tose sistemos dalyse, per kurias prateka visas vanduo
(pvz., katiluose, Silumokaiciuose ir paskirstymo vamzdyije iki pirmo iSsiSakojimo) arba

— modifikuotos dideliam iStekamojo vamzdzio ir griztamojo vamzdzio temperattry skirtumui
(pvz., centrinis Sildymas).

+ Sildomy grindy sistemos su termostatiniais voztuvais.

* Vieno vamzdzio Sildymo sistemos su termostatiniais arba vamzdziy balansavimo voztuvais.

» Pirminio kontdro siurbliai sistemose su mazu slégio kritimu pirminiame kontare.

Pastovus diferencinis slégis

HA

Sistemoms su pastoviomis sistemos charakteristikomis.
PavyzdZiai:

* vieno vamzdZio Sildymo sistemos,

» katilo aplankos,

* sistemos su treigiais voZtuvais,

* buitinio kar§to vandens cirkuliavimo sistemos.

Pastovi temperatidra arba pastovi

diferenciné temperatira

Naudojant iSorinj valdiklj, siurblj galima perjunginéti i$ vienos pastoviy apsuky kreives j kitg

pagal iSorinio signalo verte.

Siurblys taip pat gali bati nustatytas dirbti maks. arba min. kreivés rezimu, kaip nevaldomas

siurblys:

* Maks. kreivés rezimg galima naudoti laikotarpiais, kai reikalingas maksimalus debitas.
Sis darbo reZimas yra tinkamas, pavyzdZiui, sistemoms, kuriose prioritetas yra karstas
vanduo.

* Min. kreivés reZzimg galima naudoti laikotarpiais, kai reikalingas minimalus debitas.

Sistemoms su lygiagre¢iai dirbanciais siurbliais.

Keliy siurbliy funkcija leidzia valdyti lygiagreciai sujungtus vienos galvutés siurblius (nuo dviejy
iki keturiy siurbliy) ir dviejy galvug€iy siurblius nenaudojant iSoriniy valdikliy. Keliy siurbliy
sistemoje esantys siurbliai palaiko tarpusavio rysj per beleide "GENIair" arba laidine GENI
jungtj.

Meniu "Assist"
"Keliy siurbliy nustatymas”
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1

3. Valdymo skydelio padéties keitimas

Valdymo skydelj galima pasukti 180 °. Laikykités Zzemiau pateikty

n

1.

2.

3.

30

urodymuy.

Atlaisvinkite keturis varztus (TX25), laikan€ius kontakty
dézutés dangtel].

B
le]
8
S
—
27. pav. Varzty atlaisvinimas

Nuimkite kontakty dézutés dangtel;.
2
le]
8
s
-

28. pav. Kontakty dézutés dangtelio nuémimas

Ispauskite ir laikykite du fiksavimo kaistelius (A poz.) ir kartu

pakelkite plastikinj dangtelj (B poz.).
N
3
8
8
3
s
=

29. pav. Plastikinio dangtelio pakélimas

4. Pasukite plastikinj dangtelj 180 °.

Nepersukite kabelio daugiau kaip 90 °.

TMO5 5354 3612

30. pav. Plastikinio dangtelio pasukimas

5. Vél uzdékite plastikinj dangtelj ant keturiy guminiy kaisteliy
(C poz.). Patikrinkite, ar gerai uzsikabino fiksavimo kaisteliai
(A poz.).

TMO5 5355 3612

31. pav.Plastikinio dangtelio uzdéjimas

6. Uzdékite kontakty dézutes dangtelj. Jis taip pat turi bati
pasuktas 180 °, kad mygtukai ant valdymo skydelio sutapty su
mygtukais ant plastikinio dangtelio.

Uzverzkite keturis varztus (TX25) iki 5 Nm.

TMO5 5356 3612

32. pav. Kontakty déZutés dangtelio uzdéjimas



14. Magistralés signalas

Variklis gali bati valdomas per RS-485 jéjima. RySys palaikomas
"Grundfos" magistralés protokolu GENIbus ir leidzia prijungti
siurblj prie pastato valdymo sistemos ar kitos iSorinés valdymo
sistemos.

Per duomeny magistrale galima nuotoliniu badu nustatyti variklio
darbo parametrus, pvz., kontroling verte ir darbo rezimg. Tuo pat
metu per duomeny magistrale galima gauti informacijg apie
svarbius variklio bisenos parametrus. pvz., esama kontrolinio
parametro verte, naudojamg galig, sutrikimy indikacija.
ISsamesnés informacijos kreipkités j "Grundfos".

Jei naudojamas magistralés signalas, per

"Grundfos GO Remote" galima nustatyti ne visus
parametrus.

15. Nustatymy prioritetai

"Grundfos GO Remote" prietaisu variklj visada galima perjungti
maks. kreivés rezimg arba sustabdyti.

Jei tuo paciu metu yra aktyvuojamos dvi ar daugiau funkcijy,
variklj valdys aukstesnj prioriteta turinti funkcija.

Pavyzdys: jei per skaitmeninj jéjimg variklis yra perjungtas j
maks. apsuky rezimg, variklio valdymo skydeliu arba "Grundfos
GO Remote" prietaisu jj galima perjungti tik j rezimg "Rankinis"
arba "Stop".

Nustatymy prioritetai nurodyti Zemiau pateiktoje lenteléje:

Paleidimo/sustabdymo Variklio valdymo skydelis

Komandos per

Prioritetas mygtukas arba "Grundfos GO Remote" Skaitmeninis jéjimas duomeny magistrale
1 Stop
2 Stop*
3 Rankinis
4 Maks. apsukos*
5 Stop
6 Stop
7 Maks. apsukos
8 Min. apsukos
9 Start
10 Maks. apsukos
11 Min. apsukos
12 Min. apsukos
13 Start
14 Start

*

rezimu, pvz., "Stop".

Jei rySys per duomeny magistrale nutriksta, variklis dirbs "Grundfos GO Remote" arba variklio valdymo skydeliu nustatytu darbo
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16. Grundfos Eye

Siurblio darbing biseng nurodo valdymo skydelyje esantis

"Grundfos Eye" indikatorius. Zr. 33 pav.

( 7\

© ©®

, A poz.

- J

33. pav. Grundfos Eye

TMO05 5993 4312

Grundfos Eye

Indikacija

Aprasymas

Nesviecia joks indikatorius.

ISjungtas maitinimas.
Variklis nedirba.

Du vienas prie$ kitg esantys Zali indikatoriai
sukasi variklio sukimosi kryptimi (zidrint ne i$
pavaros galo).

Maitinimas jjungtas.
Variklis dirba.

Du vienas prieS$ kitg esantys Zali indikatoriai
Sviecia nuolat.

Maitinimas jjungtas.
Variklis nedirba.

—a —a A A A

A i i =

Vienas geltonas indikatorius sukasi variklio
sukimosi kryptimi (zidrint ne i§ pavaros
galo).

Ispéjimas.
Variklis dirba.

Vienas geltonas indikatorius Sviecia nuolat.

Ispéjimas.
Variklis sustabdytas.

020D

Du vienas pries kitg esantys raudoni
indikatoriai mirksi kartu.

Aliarmas.
Variklis sustabdytas.

Centre esantis zalias indikatorius greitai
sumirksi keturis kartus.

Lo ,

Nuotolinis valdymas "Grundfos GO Remote "
prietaisu radijo rySiu.

Variklis bando uzmegzti ry$j su "Grundfos GO
Remote" prietaisu. Atitinkamas variklis
iSskiriamas "Grundfos GO Remote" ekrane, ir
vartotojas taip informuojamas apie variklio vieta.

Centre esantis zalias indikatorius mirksi
nuolat.

[0 T

Kai atitinkamas variklis pasirenkamas "Grundfos
GO Remote" meniu, centre esantis zalias
indikatorius pradeda mirkséti nuolat.

Variklio valdymo skydelyje paspauskite ,

kad leistuméte nuotolinj valdyma ir duomeny
apsikeitima su "Grundfos GO Remote".

Centre esantis Zalias indikatorius Sviecia
nuolat.

Nuotolinis valdymas "Grundfos GO Remote "
prietaisu radijo rySiu.

Variklis palaiko radijo rysj su "Grundfos GO
Remote".

Kai "Grundfos Go Remote" apsikeicia su
varikliu duomenimis, centre esantis zalias
indikatorius greitai mirksi. Tai trunka kelias
sekundes.

O

Nuotolinis valdymas "Grundfos GO Remote "
prietaisu infraraudonuyjy spinduliy rySiu.
Variklis gauna duomenis i$ "Grundfos GO
Remote" infraraudonyjy spinduliy rySiu.
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17. Signalizavimo relés

Variklis turi du reliy i$éjimus nulinio potencialo signalams.
ISéjimai gali signalizuoti bisenas "Darbas", "Siurblys dirba",
"Parengtis", "Aliarmas" ir "|spejimas".

Dviejy signalizavimo reliy veikimas apraSytas Sioje lenteléje:

Aktyvuoty signalizavimo reliy kontakty padeétys

Aprasymas Grundfos Eye Darbo rezimas

Lietuvigkai (LT)

Darbas Slu_rblys Parengtis | Aliarmas | |spéjimas
dirba
ISjungtas maitinimas. ““‘ ’/P‘ ’/r ’/r ’/ﬂ ’/r -
Nesviecia C NONC | C NONC | ¢ NONG ¢ NONC ¢ NONGC
A A —A A —A
Siurblys dirba rezimu 00096 ] ] ] Normalus,
"Normalus" w8 N N ’\r ’\r ’\r | | Min. arba Maks.
Zalias, sukasi C NONC C NONC C NONC C NONC C NONC
—~ —~
Siurblys dirba rezimu QOOOG ™ ] Rankinis
"Rankinis". WV s Qud ’\r ’\r | | |
a“as sukasi C NONC C NONC C NONC C NONC C NONC
Siurblys darbo rezime @&QQ@ F ] F Stop
"Stop". ¢ | ’\r | |
Zalias, pastovus C NONC Cc NONC C NONC C NONC C NONC
— —
Yra jspéjimas, bet ‘&QQQ ™ ] ™ ™ | Normalus,
siurblys dirba. W b ’\r \r ’\r | \r Min. arba Maks.

O
Z.
[e)
O
(@]
P4
[e)
o
O
P4
[e)
O
(9]
Z
o
Z.
o
(@]
P4
[e]
o

Geltonas, sukasi

— —
Yra jspéjimas, bet — — —
siurblys dirba rezimu ’\r \r \r Rankinis
"Rankinis". = \.— \— \.o ) -y |

Geltonas, sukas C NONC C NONC C NONC C NONC C NONC
Yra jspéjimas, bet — —
siurblys sustabdytas OOOQO ] ’\r ’\r Stop
komandas "Stop". |

Geltonas, pastovus ¢ NONC C NONC C NONC C NONC C NONC

—~ A
Yra aliarmas, bet OOQ ] ™ ] Normalus,
siurblys dirba. W& ’\r ’\r | ’\r | Min. arba Maks.

(¢}
Z
o
z
9}
(¢}
z
o
o
O
P4
o
O
o
zZ
o
z
9}
O
z
O
o

Yra aliarmas, bet

—A A N
] ] ]
siurblys dirba reZzimu Rankinis
"Rankinis". — = % | |
Raudonas, sukasi C NONC C NONC C NONC C NONC C NONC

- ™

Sl.urbllys sustabdytas Stop
dél aliarmo. | | |

Raudonas, mirksi

(9]
z
o
z
O
o
O
Z
[}
z
O
O

NONC

o

NONC NONC
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18. Varzos matavimas auksta jtampa

Sistemose su MGE varikliais varZzos auksta

jtampa matuoti negalima, nes gali biti pazeista

integruota elektronika.

19. Vienfaziy varikliy techniniai duomenys

19.1 Maitinimo jtampa
* 1x200-240V - 10 %/+ 10 %, 50/60 Hz, PE.

Patikrinkite, ar maitinimo jtampa ir daznis atitinka vardinéje
ploksteléje nurodytas vertes.

Rekomenduojamas saugiklio amperazas

Variklio dydis Min. Maks.
[kW] [A] [A]
0,12 t0 0,75 6 10
1,1-15 10 16

Galima naudoti standartinius, greitai perdegandius ir létai
perdegancius saugiklius.

19.2 Nuotékio srové
Nuotékio j zeme srové < 3,5 mA (kintamos jtampos maitinimas).

Nuotékio j zeme srové < 10 mA (nuolatinés jtampos maitinimas).

Nuotékio srovés matuojamos pagal EN 61800-5-1:2007
reikalavimus.

20. Trifaziy varikliy techniniai duomenys

20.1 Maitinimo jtampa
+ 3x380-500V - 10 %/+ 10 %, 50/60 Hz, PE.

Patikrinkite, ar maitinimo jtampa ir daznis atitinka vardinéje
ploksteléje nurodytas vertes.

Rekomenduojamas saugiklio amperazas

Variklio dydis Min. Maks.
[kw] [A] [A]
0,12to 1,1 6 6
1,56-2.2 6 10

Galima naudoti standartinius, greitai perdegandius ir létai
perdegancius saugiklius.

20.2 Nuotékio sroveé

Variklio dydis Nuotékio srove
[kW] [mA]
0,75-2,2 <35
(maitinimo jtampa < 400 V) ’
0,75-2,2 <5

(maitinimo jtampa > 400 V)

Nuotékio srovés matuojamos pagal EN 61800-5-1:2007
reikalavimus.
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21. Jéjimail/iséjimai

Zemés atskaita (GND)

Visos jtampos pateikiamos Zemés (GND) atzvilgiu.

Visos sroveés suteka j zeme (GND).

Absoliu¢ios maksimalios jtampos ir ribinés srovés vertés

Jei vir§ijamos toliau nurodytos ribinés vertés, gali labai sumazéti
veikimo patikimumas ir variklio tarnavimo laikas:

Relé 1:

Maksimali kontakto apkrova: 250 V (kintama), 2 A arba 30 V
(nuolating), 2 A.

Relé 2:
Maksimali kontakto apkrova: 30 V (nuolatiné), 2 A.

GENI gnybtai: nuo -5,5 iki 9,0 V (nuolatiné) arba < 25 mA
(nuolatiné).

Kiti jéjimy/iSéjimy gnybtai: nuo -0,5 iki 26 V (nuolatiné) arba
<15 mA (nuolatiné).

Skaitmeniniai jéjimai (DI)

Vidiné Saltinio stabilizavimo srové > 10 mA esant V; =0 V
(nuolatiné).

Vidinis Saltinio stabilizavimas iki 5 V (nuolatiné)
(be srovés V; > 5V (nuolating)).

Uztikrintas Zemas loginis lygis: V; < 1,5 V (nuolatiné).
Uztikrintas aukstas loginis lygis: V; > 3,0 V (nuolatiné).
Histerezé: néra.

Ekranuotas kabelis: 0,5 - 1,5 mm? / 28-16 AWG.
Maksimalus kabelio ilgis: 500 m.

Atviro kolektoriaus skaitmeniniai iSéjimai (OC)

Srovés émimo gebéjimas: 75 mA (nuolatiné), srovés Saltinio
néra.

Apkrovos tipai: aktyviné ir/arba induktyviné.
Zemos bisenos i$&jimo jtampa esant 75 mA (nuolatiné): maks.
1,2 V (nuolatiné).

Zemos biisenos i$&jimo jtampa esant 10 mA (nuolatiné): maks.
0,6 V (nuolatiné).

Apsauga nuo per didelés srovés: yra.
Ekranuotas kabelis: 0,5 - 1,5 mm? / 28-16 AWG.
Maksimalus kabelio ilgis: 500 m.

Analoginiai jéjimai (Al)

Jtampos signalo diapazonai:

+ 0,5-3,5V (nuolatiné), AL AU.

* 0-5V (nuolating), AU.

* 0-10 V (nuolatiné), AU.

[tampos signalas: R; > 100 kQ esant +25 °C.
Esant aukStoms darbinéms temperatiroms gali atsirasti nuotékio
sroviy. Palaikykite Zemg $altinio impedansa.
Sroveés signalo diapazonai:

* 0-20 mA (nuolatiné), AU.

* 4-20 mA (nuolatiné), AL AU.

Srovés signalas: R; =292 Q.

Apsauga nuo per didelés sroveés: yra. Pavertimas jtampos
signalu.

Matavimo tikslumas: - 0/+ 3 % nuo visos skalés (maks. tasko).
Ekranuotas kabelis: 0,5 - 1,5 mm?2 / 28-16 AWG.

Maksimalus kabelio ilgis: 500 m (neskaitant potenciometro).
Potenciometras prijungtas prie +5 V, GND, bet kurio Al:
naudoti maks. 10 kQ.

Maksimalus kabelio ilgis: 100 m.



Analoginis iSéjimas (AO)

Tik srovés Saltinio galimybé.

Jtampos signalas:

« Diapazonas: 0-10 V (nuolatiné).

« Minimali apkrova tarp AO ir GND: 1 kQ.

« Apsauga nuo trumpojo jungimo: yra.

Srovés signalas:

« Diapazonai: 0-20 ir 4-20 mA (nuolatiné).

« Maksimali apkrova tarp AO ir GND: 500 Q.

« Apsauga nuo atviros grandinés: yra.
Tikslumas: - 0/+ 4 % nuo visos skalés (maks. tasko).
Ekranuotas kabelis: 0,5 - 1,5 mm?2 / 28-16 AWG.
Maksimalus kabelio ilgis: 500 m.

Pt100/1000 jéjimai (PT)

Temperatlry diapazonas:

* Min.-30°C (88 Q /882 Q).

* Maks. +180 °C (168 Q / 1685 Q).

Matavimo tikslumas: + 1,5 °C.

Matavimo skiriamoji geba: < 0,3 °C.

Automatinis diapazono aptikimas (Pt100 ar Pt1000): yra.

Jutiklio sutrikimo aliarmas: yra.

Ekranuotas kabelis: 0,5 - 1,5 mm? / 28-16 AWG.
Trumpiems laidams naudokite Pt100.

llgiems laidams naudokite Pt1000.

"LigTec" jutiklio jéjimai*

Naudokite tik "Grundfos" "LigTec" jutiklius.
Ekranuotas kabelis: 0,5 - 1,5 mm? / 28-16 AWG.

"Grundfos" skaitmeninio jutiklio jéjimas ir iSéjimas (GDS)*

Naudokite tik "Grundfos" skaitmeninj jutiklj.

* Negalioja TPE, TPED serijos 2000 siurbliams.
Maitinimo Saltiniai (+5 V, +24 V)

+5V:

+ |8éjimo jtampa: 5 V (nuolatiné) - 5 %/+ 5 %.

» Maksimali srové: 50 mA (nuolatiné) (tik Saltinis).
* Apsauga nuo perkrovos: yra.

+24 V:

» ISéjimo jtampa: 24 V (nuolatiné) - 5 %/+ 5 %.

« Maksimali srové: 60 mA (nuolatiné) (tik Saltinis).
« Apsauga nuo perkrovos: yra.

Skaitmeniniai iSéjimai (relés)

Nulinio potencialo persijungiantys kontaktai.

Minimali kontakto apkrova naudojant: 5 V (nuolatiné), 10 mA.

Ekranuotas kabelis: 0,5 - 2,5 mm?/ 28-12 AWG.
Maksimalus kabelio ilgis: 500 m.

Magistralés jéjimas

"Grundfos" GENIbus protokolas, RS-485.

Ekranuotas 3 gysly kabelis: 0,5 - 1,5 mm? / 28-16 AWG.
Maksimalus kabelio ilgis: 500 m.

22. Kiti techniniai duomenys

EMS (elektromagnetinis suderinamumas)

EN 61800-3.

Gyvenamieji rajonai, neribotas naudojimas, pagal CISPR 11,
klasé B, grupé 1.

Pramoniniai rajonai, neribotas naudojimas, pagal CISPR 11,
klasé A, grupé 1.

ISsamesnés informacijos kreipkités j "Grundfos".

Korpuso klasé

Standartiskai: IP55 (IEC 34-5).

Pasirinktinai: IP66 (IEC 34-5).

Izoliacijos klasé

F (IEC 85).

22.1 Uzverzimo momentai

Maks. uzverzimo

Gnybtas Sriegio dydis momentas
[Nm]
L1, L2, L3, L, N M4 1,8
NC, C1, C2, NO M2,5 0,5
1-26irA,Y,B M2 0,5

22.2 Garso slégio lygis

Garso slégio lygis

Vardinéje 1SO 3743
Variklis plokSteleje Apsukos [dB(A)]
nurodytos )
[kW] K K [min™]
maks. apaukos Vienfaziai  Trifaziai
[min™] varikliai  varikliai
1500 38 38
2000
0,12 to 2000 42 42
0,75 3000 53 53
4000
4000 58 58
1500 38
2000
11 2000 42
' 3000 53 53
4000
4000 58 58
3000 57 57
1,5 4000
4000 64 64
3000 57
2,2 4000
4000 64

Pilki laukeliai nurodo, kad variklio dar néra Siame MGE varikliy
asortimente, bet jis yra ankstesniame MGE varikliy asortimente.

23. Atlieky tvarkymas
Sis gaminys ir jo dalys turi bati likviduojamos laikantis
aplinkosaugos reikalavimy:

1. Naudokités valstybinés arba privacios atlieky surinkimo
tarnybos paslaugomis.

2. Jei tai nejmanoma, kreipkités ] GRUNDFOS bendrove arba
GRUNDFOS remonto dirbtuves.

Baterijy atliekos turi bati Salinamos per nacionalines surinkimo
sistemas. Jei dél ko nors abejojate, kreipkités j vietine "Grundfos"
jmone.

Galimi pakeitimai.
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Priedas

24. Installation in the USA and Canada

In order to maintain the cURus approval,
follow these additional installation instructions.
The UL approval is according to UL 1004-1.

24.1 Electrical codes

For USA

This product complies with the Canadian Electrical Code and
the US National Electrical Code.

This product has been tested according to the national standards
for Electronically Protected Motors:

CSA 22.2 100.04: 2009 (applies to Canada only).
UL 1004-1: June 2011 (applies to USA only).

Pour le Canada

Codes de I'électricité

Ce produit est conforme au Code canadien de I'électricité et
au Code national de I'électricité américain.

Ce produit a été testé selon les normes nationales s'appliquant
aux moteurs protégés électroniquement:

CSA 22.2 100.04: 2009 (s'applique au Canada uniquement).
UL 1004-1: Juin 2011 (s'applique aux Etats-Unis uniquement).

24.2 Radio communication

For USA

This device complies with part 15 of the FCC rules and RSS210
of IC rules.

Operation is subject to the following two conditions:
« This device may not cause interference.
« This device must accept any interference, including

interference that may cause undesired operation of the device.

Pour le Canada

Communication radio

Ce dispositif est conforme a la partie 15 des regles de la FCC et
aux normes RSS210 de I'lC.

Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes:

« Ce dispositif ne doit pas provoquer de brouillage préjudiciable.

< Il doit accepter tout brouillage regu, y compris le brouillage
pouvant entrainer un mauvais fonctionnement.

24.3 ldentification numbers

For USA

Grundfos Holding A/S

Contains FCC ID: OG3-RADIOMO01-2G4.
For Canada

Grundfos Holding A/S

Model: RADIOMODULE 2G4

Contains IC: 10447A-RA2G4MO01.

Pour le Canada

Numéros d'identification
Grundfos Holding A/S

Modéle: RADIOMODULE 2G4
Contient IC: 10447A-RA2G4MO01.
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Location of identification numbers

Identification numbers

TMO5 7572 1213

1. pav. ldentification numbers

Identification numbers

TMO5 7573 1213

2. pav. ldentification numbers

24.4 Electrical connection

24.4.1 Conductors

Use 140/167 °F (60/75 °C) copper conductors only.
24.4.2 Torques

Maximum tightening torques for the terminals can be found in
section Torques, page 38.

24.4.3 Line reactors
Maximum line reactor size must not exceed 1.5 mH.
24.4.4 Fuse size/circuit breaker

If a short-circuit occurs, the pump can be used on a mains supply
delivering not more than 5000 RMS symmetrical amperes, 600 V
maximum.

Motor size Fuse size  Circuit breaker type/model
0.25t0 2.2 kW 25A 25 A/ inverse time
Fuses

When the motor is protected by fuses, they must be rated for
480 V. Maximum sizes are stated in the table above.

Motors up to and including 2.2 kW require class K5 UR fuses.

Circuit breaker

When the pump is protected by a circuit breaker, this must be
rated for a maximum voltage of 480 V. The circuit breaker must
be of the "inverse time" type.

The interrupting rating (RMS symmetrical amperes) must not be
less than the values stated in the table above.

24.4.5 Overload protection

Degree of overload protection provided internally by the drive,
in percent of full-load current: 102 %.

Galimi pakeitimai.



Argentina

Bombas GRUNDFOS de Argentina S.A.
Ruta Panamericana km. 37.500 Centro
Industrial Garin

1619 Garin Pcia. de B.A.

Phone: +54-3327 414 444

Telefax: +54-3327 45 3190

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd.
P.O. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942

Phone: +61-8-8461-4611
Telefax: +61-8-8340 0155

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb Ges.m.b.H.

GrundfosstralRe 2

A-5082 Grodig/Salzburg
Tel.: +43-6246-883-0
Telefax: +43-6246-883-30

Belgium

N.V. GRUNDFOS Bellux S.A.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300
Télécopie: +32-3-870 7301

Belarus

Mpeactasutenscteo MPYHO®OC B
MwuHcke

220125, MuHck

yn. WadapHsiHckas, 11, od. 56, BL|
«MopT»

Ten.: +7 (375 17) 286 39 72/73
®dakc: +7 (375 17) 286 39 71
E-mail: minsk@grundfos.com

Bosna and Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo

Zmaja od Bosne 7-7A,
BH-71000 Sarajevo

Phone: +387 33 592 480
Telefax: +387 33 590 465
www.ba.grundfos.com

e-mail: grundfos@bih.net.ba

Brazil
BOMBAS GRUNDFOS DO BRASIL

Av. Humberto de Alencar Castelo Branco,

630

CEP 09850 - 300

Sao Bernardo do Campo - SP
Phone: +55-11 4393 5533
Telefax: +55-11 4343 5015

Bulgaria

Grundfos Bulgaria EOOD
Slatina District

Iztochna Tangenta street no. 100
BG - 1592 Sofia

Tel. +359 2 49 22 200

Fax. +359 2 49 22 201

email: bulgaria@grundfos.bg

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
Oakville, Ontario

L6H 6C9

Phone: +1-905 829 9533
Telefax: +1-905 829 9512

China

GRUNDFOS Pumps (Shanghai) Co. Ltd.
50/F Maxdo Center No. 8 XingYi Rd.
Honggiao development Zone

Shanghai 200336

PRC

Phone: +86 21 612 252 22

Telefax: +86 21 612 253 33

Croatia

GRUNDFOS CROATIA d.o.o.
Buzinski prilaz 38, Buzin
HR-10010 Zagreb

Phone: +385 1 6595 400
Telefax: +385 1 6595 499
www.hr.grundfos.com

Czech Republic
GRUNDFOS s.r.o.
Cajkovského 21

779 00 Olomouc

Phone: +420-585-716 111
Telefax: +420-585-716 299

Denmark

GRUNDFOS DK A/S

Martin Bachs Vej 3

DK-8850 Bjerringbro

TIf.: +45-87 50 50 50

Telefax: +45-87 50 51 51

E-mail: info_GDK@grundfos.com
www.grundfos.com/DK

Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Fax: + 372 606 1691

Finland

OY GRUNDFOS Pumput AB

Mestarintie 11

FIN-01730 Vantaa

Phone: +358-(0)207 889 900
Telefax: +358-(0)207 889 550

France

Pompes GRUNDFOS Distribution S.A.
Parc d’Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-4 74 82 15 15

Télécopie: +33-4 74 94 10 51

Germany

GRUNDFOS GMBH

Schliterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211 929 69-0

Telefax: +49-(0) 211 929 69-3799
e-mail: infoservice@grundfos.de
Service in Deutschland:

e-mail: kundendienst@grundfos.de

HILGE GmbH & Co. KG
Hilgestrasse 37-47
55292 Bodenheim/Rhein
Germany

Tel.: +49 6135 75-0
Telefax: +49 6135 1737
e-mail: hilge@hilge.de

Greece

GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.

20th km. Athinon-Markopoulou Av.
P.O. Box 71

GR-19002 Peania

Phone: +0030-210-66 83 400
Telefax: +0030-210-66 46 273

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd.
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Telefax: +852-27858664

Hungary

GRUNDFOS Hungéria Kift.
Park u. 8

H-2045 Torokbalint,
Phone: +36-23 511 110
Telefax: +36-23 511 111

India

GRUNDFOS Pumps India Private Limited

118 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam

Chennai 600 096

Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT GRUNDFOS Pompa

JI. Rawa Sumur lIl, Blok 111 / CC-1
Kawasan Industri, Pulogadung
Jakarta 13930

Phone: +62-21-460 6909

Telefax: +62-21-460 6910 / 460 6901

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800
Telefax: +353-1-4089 830

Italy

GRUNDFOS Pompe ltalia S.r.I.

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)

Tel.: +39-02-95838112

Telefax: +39-02-95309290 / 95838461

Japan

GRUNDFOS Pumps K.K.
Gotanda Metalion Bldg., 5F,
5-21-15, Higashi-gotanda
Shiagawa-ku, Tokyo
141-0022 Japan

Phone: +81 35 448 1391
Telefax: +81 35 448 9619

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd.

6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong, Kangnam-ku, 135-916
Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Telefax: +82-2-5633 725

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia
Deglava biznesa centrs

Augusta Deglava iela 60, LV-1035, Riga,
Talr.: + 371 714 9640, 7 149 641
Fakss: + 371 914 9646

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6

LT-03201 Vilnius

Tel: + 370 52 395 430
Fax: + 370 52 395 431

Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd.
7 Jalan Peguam U1/25
Glenmarie Industrial Park
40150 Shah Alam

Selangor

Phone: +60-3-5569 2922
Telefax: +60-3-5569 2866

Mexico

Bombas GRUNDFOS de México S.A. de
C.V.

Boulevard TLC No. 15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto
Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000

Telefax: +52-81-8144 4010

Netherlands

GRUNDFOS Netherlands
Veluwezoom 35

1326 AE Almere

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336

Telefax: +31-88-478 6332
E-mail: info_gnl@grundfos.com

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd.
17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240
Telefax: +64-9-415 3250

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Stremsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf.: +47-22 90 47 00
Telefax: +47-22 32 21 50

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z o.0.
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo

Tel: (+48-61) 650 13 00

Fax: (+48-61) 650 13 50

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, S.A.
Rua Calvet de Magalhaes, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Pago de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Telefax: +351-21-440 76 90

Romania

GRUNDFOS Pompe Roméania SRL
Bd. Biruintei, nr 103

Pantelimon county llfov

Phone: +40 21 200 4100

Telefax: +40 21 200 4101

E-mail: romania@grundfos.ro

Russia
00O I'pyHadoc Poccus

109544, r. Mocksa, yn. LWWkonbHas, 39-41,

cTp. 1

Ten. (+7) 495 564-88-00 (495) 737-30-00

dakc (+7) 495 564 88 11
E-mail grundfos.moscow@grundfos.com

Serbia

Grundfos Srbija d.o.o.
Omladinskih brigada 90b
11070 Novi Beograd
Phone: +381 11 2258 740
Telefax: +381 11 2281 769
www.rs.grundfos.com

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
25 Jalan Tukang

Singapore 619264

Phone: +65-6681 9688

Telefax: +65-6681 9689

Slovenia

GRUNDFOS d.o.0.

Slandrova 8b, SI-1231 Ljubljana-Crnuge
Phone: +386 31 718 808

Telefax: +386 (0)1 5680 619

E-mail: slovenia@grundfos.si

South Africa
GRUNDFOS (PTY) LTD

Corner Mountjoy and George Allen Roads

Wilbart Ext. 2

Bedfordview 2008

Phone: (+27) 11 579 4800
Fax: (+27) 11 455 6066
E-mail: Ismart@grundfos.com

Spain

Bombas GRUNDFOS Espafia S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/n
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Telefax: +34-91-628 0465

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagardsgatan 6)
431 24 MélIndal

Tel.: +46 31 332 23 000
Telefax: +46 31 331 94 60

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Fallanden/ZH
Tel.: +41-1-806 8111
Telefax: +41-1-806 8115

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, R.O.C.

Phone: +886-4-2305 0868
Telefax: +886-4-2305 0878

Thailand

GRUNDFOS (Thailand) Ltd.

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,
Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999

Telefax: +66-2-725 8998

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd. Sti.

Gebze Organize Sanayi Bolgesi
Ihsan dede Caddesi,

2. yol 200. Sokak No. 204
41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979
Telefax: +90 - 262-679 7905
E-mail: satis@grundfos.com

Ukraine

TOB PYHO®OC YKPAIHA
01010 Kuis, Byn. MockoBcbka 86,
Ten.:(+38 044) 390 40 50

dax.: (+38 044) 390 40 59
E-mail: ukraine@grundfos.com

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
P.O. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +971 4 8815 166
Telefax: +971 4 8815 136

United Kingdom
GRUNDFOS Pumps Ltd.
Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 4TL
Phone: +44-1525-850000
Telefax: +44-1525-850011

U.S.A.

GRUNDFOS Pumps Corporation
17100 West 118th Terrace
Olathe, Kansas 66061

Phone: +1-913-227-3400
Telefax: +1-913-227-3500

Uzbekistan

Grundfos Tashkent, Uzbekistan The Repre-
sentative Office of Grundfos Kazakhstan in

Uzbekistan

38a, Oybek street, Tashkent

TenedoH: (+998) 71 150 3290 / 71 150
3291

dakc: (+998) 71 150 3292

Addresses Revised 10.02.2014

jmonés

Grundfos
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